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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Ο Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από 

χιονοπτώσεις και παγετό περιόδου 2015 – 2016 γίνεται λαμβάνοντας υπόψη το υπ’ αριθμό 

8183/24.11.2015 έγγραφο της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας /Διεύθυνσης 

Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών  (ΑΔΑ:69Ζ4465ΦΘΕ-ΦΣΧ) με θέμα 

«Σχεδιασμός και δράσεις Πολιτικής Προστασίας για την αντιμετώπιση κινδύνων από 

χιονοπτώσεις και παγετό περιόδου 2015 – 2016», του οποίου η ισχύς επεκτάθηκε μέχρι 

έκδοσης νεοτέρου σχετικού με το υπ’ αριθ. 7163/04-10-2016 έγγραφο της Γ.Γ. Πολιτικής 

Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης.  

 

Κάθε εμπλεκόμενη υπηρεσία και κάθε εμπλεκόμενος αιρετός και υπάλληλος του 

Δήμου (Αντιδήμαρχοι, Προϊστάμενοι, συντονιστές, επιβλέποντες κ.ά.) πρέπει να λάβουν 

γνώση του περιεχομένου και των οδηγιών του για αποσαφήνιση αποριών.  

Οι αρμοδιότητες των υπηρεσιών, των αιρετών και υπαλλήλων προκύπτει λαμβάνοντας υπόψη: 

 την σχετική νομοθεσία,  

 το προαναφερθέν έγγραφο της Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας του Υπουργείου Εσωτερικών 

& Διοικητικής Ανασυγκρότησης  

 της υπ’ αριθμό 2107/2016 (ΑΔΑ: 6Φ2ΒΩΗΙ-3ΤΛ) απόφασης του Δημάρχου Φλώρινας με 

θέμα: «Ορισμός υπαλλήλων ως υπευθύνων για την λήψη αναγκαίων προληπτικών και 

κατασταλτικών μέτρων κατά των χιονοπτώσεων για το έτος 2016-2017» 

 

Επίσης με τη χρήση συμπληρωματικών χαρτών (εκτός της Χαρτογραφικής απεικόνισης σχεδίων 

αποχιονισμού του κύριου οδικού δικτύου της ηπειρωτικής χώρας) της Διεύθυνσης Σχεδιασμού 

και Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, γίνεται 

προσπάθεια: 

 

 Εκτενέστερης χαρτογραφικής απεικόνισης του κύριου οδικού δικτύου στα όρια του 

Δήμου Φλώρινας  

 Προτεραιοποίηση αποχιονισμού τμημάτων του οδικού δικτύου αρμοδιότητας του Δήμου 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το παρόν μνημόνιο/σχέδιο αποχιονισμού ισχύει μέχρι αναθεώρησης ή 

αντικατάστασης του, με νέο εμπλουτισμένο μνημόνιο.
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ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ – ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
 

Για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που προκύπτουν από χιονοπτώσεις και παγετό 

(αποκλεισμός δρόμων, ακινητοποίηση οχημάτων, κλπ), οι φορείς που έχουν την αρμοδιότητα 

συντήρησης και λειτουργίας του οδικού δικτύου της χώρας προγραμματίζουν έργα και δράσεις 

οι οποίες εμπίπτουν στην έννοια της συντήρησης και λειτουργίας του οδικού δικτύου και 

αναφέρονται ως χειμερινή συντήρηση. 

Η χειμερινή συντήρηση αφορά στις απαιτούμενες εργασίες για την αντιμετώπιση του πάγου 

και την απομάκρυνση του χιονιού από το οδόστρωμα του οδικού δικτύου. 

Βασικός στόχος των ανωτέρω έργων και δράσεων είναι, στο μέτρο του εφικτού, η ασφαλής 

κυκλοφορία στο οδικό δίκτυο και ο περιορισμός στο ελάχιστο των καθυστερήσεων και των 

ατυχημάτων που οφείλονται στις χιονοπτώσεις και παγετό. 

Για την αποτελεσματική εκτέλεση της χειμερινής συντήρησης κρίνεται σκόπιμος ο καθορισμός 

λειτουργικών διαδικασιών. 

Στην έννοια των λειτουργικών διαδικασιών εμπίπτουν και τα σχέδια αποχιονισμού και 

αντιμετώπισης παγετού, τα οποία συντάσσονται πριν την έναρξη της χειμερινής περιόδου από 

τις αρμόδιες οργανικές μονάδες των φορέων που έχουν την ευθύνη της λειτουργίας και 

συντήρησης του οδικού δικτύου. 

Στα σχέδια αυτά, τα οποία δεν αποτελούν σχέδια Πολιτικής Προστασίας (όπως ορίζονται 

στο άρθρο 3 του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας «Ξενοκράτης (ΥΑ1299/7-4-2003 – 

ΦΕΚ423/Β’/2003)), προσδιορίζονται τα μέσα και το ανθρώπινο δυναμικό που θα 

χρησιμοποιηθούν, καθορίζονται τα δρομολόγια και οι προτεραιότητες ανά οδικό άξονα, η 

ετοιμότητα, οι επικοινωνίες, όπως επίσης και ζητήματα σχετικά με την υγιεινή και ασφάλεια του 

προσωπικού. 

 

Ως φαινόμενα, η χιονόπτωση και ο παγετός εντάσσονται στην κατηγορία των φυσικών 

καταστροφών, διότι: 

 

 Μπορεί να θέσουν σε κίνδυνο τη ζωή και την περιουσία των πολιτών. 

 Μπορεί να προκαλέσουν σοβαρά προβλήματα στις υποδομές και στην οικονομία της 

χώρας. 

 

Επειδή οι καιρικές συνθήκες το χειμώνα στο Νομό της Φλώρινας είναι ιδιαίτερα δυσμενείς, 

επιβάλλεται μεγαλύτερη προσοχή και ετοιμότητα. 

Η εκδήλωση των φαινομένων αυτών διαρκεί συνήθως από μερικές ώρες μέχρι μερικές μέρες. 

Τα φαινόμενα αυτά κατά κανόνα εμφανίζονται κατά τη χειμερινή περίοδο, δηλαδή το χρονικό 

διάστημα από 15 Νοεμβρίου έως και 15 Μαρτίου. 

 

Στα πλαίσια αυτά κρίνεται σκόπιμο η αντιμετώπιση κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό, να 

διαχωριστεί σε δύο βασικές κατηγορίες έργων και δράσεων:  

 Συντονισμός φορέων χειμερινής συντήρησης για την από κοινού αντιμετώπιση 

προβλημάτων από χιονοπτώσεις και παγετό στο οδικό δίκτυο, με στόχο την αποφυγή 

καταστάσεων έκτακτης ανάγκης 

 Σχεδιασμός και λήψη μέτρων πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση εκτάκτων 

αναγκών και διαχείριση των συνεπειών λόγω χιονοπτώσεων και παγετού. 
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Στην πρώτη κατηγορία εντάσσονται δράσεις που αποβλέπουν στην συνέργεια των φορέων 

που είναι υπεύθυνοι για την συντήρηση και λειτουργία του οδικού δικτύου της χώρας μας, στην 

οποία συμπεριλαμβάνεται και η χειμερινή συντήρηση, δηλαδή η αντιμετώπιση προβλημάτων από 

χιονοπτώσεις και παγετό στο οδικό δίκτυο. 

Στη δεύτερη κατηγορία εντάσσεται ο σχεδιασμός και η λήψη μέτρων πολιτικής προστασίας για 

την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και διαχείρισης των συνεπειών από χιονοπτώσεις και 

παγετό των φορέων πολιτικής προστασίας (ΕΛ.ΑΣ, Π.Σ, Ε.Κ.Α.Β., Αποκεντρωμένες Διοικήσεις, 

Περιφέρειες, Δήμοι, κλπ), καθώς και φορέων λειτουργίας δικτύων και υποδομών (ΔΕΔΔΗΕ, 

ΑΔΜΗΕ, κλπ). 
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Η ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ 

Στάδιο 1ο: Προχειμερινή περίοδος 
Η περίοδος αυτή καλύπτει το χρονικό διάστημα από το τέλος της προηγούμενης 

χειμερινής περιόδου έως και τις αρχές Οκτωβρίου της τρέχουσας χρονιάς. 

Στη διάρκειά της γίνεται: 

 Ο απολογισμός του έργου του αποχιονισμού και συνολικά του σχεδιασμού των 

σχετικών μέτρων της προηγούμενης χειμερινής περιόδου, με στόχο να 

επισημανθούν προβλήματα και αδυναμίες και να βελτιωθεί ο νέος σχεδιασμός. 

 Η αναγκαία συντήρηση του σχετικού εξοπλισμού και μηχανημάτων. 

 Ο έλεγχος των αποθεμάτων των αναγκαίων υλικών (π.χ. αλάτι αποχιονισμού 

κ.λ.π.) και η αναγκαία νέα προμήθεια και αποθήκευση ώστε να είναι επαρκείς οι 

ποσότητες. 

 Η ολοκλήρωση του νέου σχεδιασμού της τρέχουσας περιόδου, από κάθε άποψη 

(καθορισμός αρμοδιοτήτων, προγραμματισμός δράσεων του προσωπικού του 

Δήμου και πόρων). 

Στάδιο 2ο: Περίοδος Προετοιμασίας 
Η περίοδος αυτή καλύπτει το χρονικό διάστημα ενός μήνα πριν από την έναρξη της 

χειμερινής περιόδου (15 Οκτωβρίου – 15 Νοεμβρίου περίπου).  

Στην περίοδο αυτή : 

 Ελέγχεται η πληρότητα του Σχεδιασμού που έχει εκπονηθεί. 

 Ολοκληρώνεται η προγραμματισμένη μίσθωση ιδιωτικών μέσων εφόσον αυτό 

απαιτείται. 

 Καθορισμός υπευθύνων (επιβλεπόντων) ανά οδικό άξονα (ή Δημοτική Ενότητα) 

για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση παγετού βάσει του αντίστοιχου 

σχεδιασμού. Ορισμός αρμόδιου αντιδημάρχου, επικεφαλή συντονιστή και της 

έδρας τους. 

 Προτεραιοποίηση των οδικών αξόνων ως προς την επέμβαση σε περιπτώσεις 

αδυναμίας συνολικής αντιμετώπισης προβλημάτων λόγω εκτεταμένων 

χιονοπτώσεων και παγετού. 

 Μπαίνει αλάτι σε τσουβάλια τα οποία διανέμονται σε όλα τα Δημοτικά κτίρια, 

σχολεία και εκκλησίες, ώστε να ριχτεί αλάτι σε εισόδους και αυλές σε περίπτωση 

χιονόπτωσης. 

 Γίνεται ο προληπτικός έλεγχος όλων των υδραυλικών εγκαταστάσεων και 

παίρνονται τα αναγκαία μέτρα έναντι του κινδύνου παγετού, σε όλα τα 

Δημοτικά Κτίρια και χώρους (αντλιοστάσια, αθλητικές εγκαταστάσεις κ.λ.π). 

 Σύγκληση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (Σ.Τ.Ο.) Πολιτικής Προστασίας με 

θέμα τη λήψη μέτρων πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση 

εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό. 

 Συγκροτούνται τα συνεργεία αποχιονισμού. 

 

Στάδιο 3ο: Χειμερινή Περίοδος 
 

Η περίοδος αυτή καλύπτει κατά κανόνα το χρονικό διάστημα από το δεύτερο 15θήμερο 

του μηνός Νοεμβρίου ως και τα μέσα Μαρτίου, σύμφωνα πάντα με τις επικρατούσες 

καιρικές συνθήκες στην περιοχή. 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 
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Στην περίοδο αυτή: 

 Διασφάλιση ροής πληροφοριών προς την έδρα του επικεφαλής συντονιστή 

σχετικών με μετεωρολογικές προβλέψεις και προειδοποιήσεις καθώς και 

πληροφοριών από την επιτήρηση του οδικού δικτύου για λόγους ετοιμότητας 

 Τοποθετούνται στα μηχανήματα οι ειδικές λεπίδες αποχιονισμού (με επένδυση 

τεφλόν για να μη καταστρέφεται το οδόστρωμα) ώστε να είναι έτοιμα, αν 

χρειασθεί, για τον καθαρισμό των οδών από το χιόνι. 

 Ετοιμάζονται και φορτώνονται οι «αλατιέρες» (οχήματα διασποράς άλατος) και 

γίνεται η δοκιμή λειτουργίας όλων των παραπάνω οχημάτων. 

 Ετοιμάζονται τα χειροκίνητα μέσα αποχιονισμού. 

Σε περιπτώσεις καταστροφικών φαινομένων κ.ά.: 
 

 Ο υπεύθυνος Π.Π. του Δήμου ειδοποιείται αρμοδίως για το ενδεχόμενο 

καταστροφικού φαινόμενου που μπορεί να πλήξει το Δήμο. 

 Επικοινωνεί με τα διάφορα επίπεδα του Συστήματος Π.Π. (Γ.Γ.Π.Π., Διεύθυνση 

Π.Π. της Περιφέρειας) και συλλέγει στοιχεία και πληροφορίες τα οποία επιχειρεί 

να αξιολογήσει. 

 Επικοινωνεί και πληροφορεί τον επί της Πολιτικής Προστασίας Αντιδήμαρχο (ή 

και τον Δήμαρχο) και τα υπόλοιπα μέλη του Τμήματος Π.Π. 

 Ενεργοποιείται ο επικοινωνιακός μηχανισμός του Τμήματος ώστε να υπάρχει η 

αναγκαία ροή πληροφοριών προς κάθε κατεύθυνση. 

 Ο Αρμόδιος Προϊστάμενος, στον οποίο υπάγεται το Τμήμα Π.Π. ή ο 

Προϊστάμενος του Τμήματος Π.Π. ενημερώνει τον προϊστάμενο της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών και αυτός με τη σειρά του όλους τους εργαζόμενους. 

 Συγκαλείται από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο το Σ.Τ.Ο. για το συντονισμό όλων 

των Υπηρεσιών και δυνάμεων, εφόσον κριθεί αναγκαίο. 

 Καθορίζεται από το Συντονιστή (λαμβάνοντας εντολή από τον αρμόδιο 

Αντιδήμαρχο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών ή την ενημέρωση που του 

παρέχεται από τους Προέδρους των Τοπικών  Κοινοτήτων ή από τους 

επιβλέποντες εργασιών αποχιονισμού) το πρόγραμμα ρίψης αλατιού με 

προτεραιότητα τους κεντρικούς δρόμους οι οποίοι συνδέουν την έδρα του 

Δήμου με τα όμορα Τοπικά διαμερίσματα, ώστε να διατηρείται η σύνδεση με τις 

βασικές υπηρεσίες. 

 Κινητοποιούνται, πέρα από το μηχανισμό Π.Π., ευρύτερες δυνάμεις και ζητείται, 

αν κριθεί αναγκαίο, ενίσχυση από την Περιφέρεια, την Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση, τη Γ.Γ.Π.Π., αλλά και από όμορους δήμους. 

 Εντοπίζονται τα περισσότερο ευάλωτα σημεία και ιεραρχούνται οι 

προτεραιότητες άμεσης επέμβασης. 

 Το Γραφείο Π.Π. ή οι επιβλέποντες αποχιονισμού του Δήμου είναι ο αποδέκτης 

προβλημάτων από τους πολίτες και δίνει λύσεις σε συνεργασία με τον αρμόδιο 

Αντιδήμαρχο. 

Σε   περίπτωση   που   μια   καταστροφή   εξελίσσεται   σε   κατάσταση   έκτακτης ανάγκης, την 

ευθύνη του ειδικού συντονισμού έχει η Γ.Γ.Π.Π. 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΦΟΡΕΩΝ 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
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ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΦΟΡΕΩΝ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΠΑΓΕΤΟΥ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
(σχετικός χάρτης παραρτήματος) 

 

Μετά την εφαρμογή του Προγράμματος «Καλλικράτης» (Ν.3852/2010, ΦΕΚ 87/Α΄/2010) οι 

αρμοδιότητες για τη συντήρηση των οδών που ανήκαν στις καταργηθείσες Νομαρχιακές 

Αυτοδιοικήσεις (επαρχιακό οδικό δίκτυο) και στις πρώην κρατικές Περιφέρειες (εθνικό οδικό 

δίκτυο), περιήλθαν πλέον στις νέες Περιφέρειες που συστήθηκαν με τον Ν. 3852/10 και 

ασκούνται από τις αρμόδιες υπηρεσίες τους (αρθ. 186 παρ.ΙΙ.ΣΤ.1 του Ν.3852/2010). 

 

Σύμφωνα με την 104320/4397 του Περιφερειάρχη  Δυτικής Μακεδονίας, (ΦΕΚ 3307Β’/11-

12-2012), γίνεται ο καθορισμός οδών που ανήκουν στην αρμοδιότητα συντήρησης των 

Υπηρεσιών της Έδρας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και των Υπηρεσιών των 

Περιφερειακών Ενοτήτων που υπάγονται στην Περιφέρεια. Ταυτόχρονα προσδιορίζεται το λοιπό 

οδικό δίκτυο (δημοτικό, αγροτικό κ.ά.).  

Το υπόλοιπο δημόσιο οδικό δίκτυο, όπως προκύπτει από τις αποφάσεις του Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ 

και των Γενικών Γραμματέων των πρώην κρατικών Περιφερειών που εκδόθηκαν σε εφαρμογή 

του Ν.3481/2006 (ΦΕΚ 7162/Α/2-8-2006), ανήκει στην αρμοδιότητα συντήρησης των Δήμων, 

εντός των διοικητικών ορίων εκάστου. 

Σε περίπτωση οδού που διέρχεται από περισσότερους Δήμους, η ευθύνη κατανέμεται τμηματικά 

σε κάθε Δήμο που η οδός διέρχεται μέσα στα όρια της διοικητικής του ευθύνης. 

Όσον αφορά τη συντήρηση του οδικού δικτύου των πρώην Δήμων και Κοινοτήτων που 

συνενώνονται, νοείται ότι η αρμοδιότητα αυτή ασκείται πλέον από τους Δήμους που 

συνιστώνται με το άρθρο 1 του Ν.3852/2010 (αρθ. 283, παρ.1 του Ν.3852/2010). 

 

Χαρακτηρισμός οδικού δικτύου Αρμόδιος φορέας/υπηρεσία 

Πρωτεύον Εθνικό οδικό δίκτυο Διεύθυνση Τεχνικών Έργων (Έδρας)  

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (πρώην ΔΕΣΕ) Δευτερεύον Εθνικό οδικό δίκτυο 

Πρωτεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο Διεύθυνση Τεχνικών Έργων  

Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας Δευτερεύον Επαρχιακό οδικό δίκτυο 

Δημοτικό – Κοινοτικό οδικό δίκτυο 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Φλώρινας Κύριο Αγροτικό οδικό δίκτυο 

Κύριο Δασικό οδικό δίκτυο 

 

Παρακάτω αναγράφονται αναλυτικά τα τμήματα του κύριου Εθνικού, Επαρχιακού οδικού 

δικτύου και ο υπεύθυνος συντήρησης τους.  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσοι οδοί δεν αναφέρονται (ή δε απεικονίζονται στους ενσωματωμένους χάρτες 

του παρόντος), αυτομάτως υπάγονται σε δευτερεύων δημοτικό ή αγροτικό ή 

δασικό δίκτυο του Δήμου Φλώρινας και η υπεύθυνη υπηρεσία για τη συντήρηση και 

κατ' επέκταση τον αποχιονισμό τους, είναι η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 

Φλώρινας.   

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Έδρας)  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (πρώην ΔΕΣΕ) 

 

Τα τμήματα Εθνικών οδών εντός των διοικητικών ορίων του Νομού Φλώρινας που διέρχονται τα 

διοικητικά όρια του Δήμου Φλώρινας και που εκχιονίζονται από τη Δ.Τ.Ε. (Έδρας) Π.Δ.Μ., 

είναι τα παρακάτω: 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

Α/Α 

ΟΔΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΥ ΜΗΚΟΣ 

2 Τελωνείο Κρυσταλλοπηγής – Διασταύρωση Βεύης 69,6 

3 Διασταύρωση Βεύης – Κόμβος Παραβεγορίτιδας  

(διασταύρωση Φλώρινας-Έδεσσας-Πτολεμαίδας) 

17,5 

Διασταύρωση για Νέο Τμήμα Φλώρινας (κόμβος Αρμενοχωρίου) – Διασταύρωση 

παλιάς Εθ.Οδ. (Σιδηρ. Σταθμός Βεύης) 

13,2 

Φλώρινα-Τελωνείο Νίκης 15,9 

 

Παρατήρηση: Εξαιρούνται τα τμήματα των Εθνικών οδών που βρίσκονται εντός των 

εγκεκριμένων Σχεδίων πόλεων του Δήμου Φλώρινας. 

 

 

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

 

Τα τμήματα Εθνικών και Επαρχιακών οδών εντός των διοικητικών ορίων του Νομού Φλώρινας 

που διέρχονται τα διοικητικά όρια του Δήμου Φλώρινας και που εκχιονίζονται από τη Δ.Τ.Ε. 

Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας, είναι τα παρακάτω: 

 

ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

Α/Α 

ΟΔΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΥ ΜΗΚΟΣ 

2 Βεύη –Κέλλη- Όρια Περιφερειακής Ενότητας Έδεσσας 16,9 

3 Βεύη – Αμύνταιο (μέσω Κλειδιού)-Διασταύρωση με Επ. Ο. 20 11,5 

Κόμβος Αμυνταίου – Όρια Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης (μέσω ΑΗΣ Αμυνταίου) 9,8 

ΠΡΩΤΕΥΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

4 Φλώρινα - Τροπαιούχος - Υδρούσα - Δροσοπηγή - Οξυά (Ορια Περιφ.Εν. Καστοριάς) 26,7 

16 Παπαγιάννης - Ιτέα (από διασταύρωση με Ε.Ο. Νεοχωρακίου) - Μελίτη - Αχλάδα 14,8 

Διασταύρωση Μελίτης - Ιτέα - Διασταύρωση Μαρίνας - Κόμβος Ν. Καυκάσου 10,3 

Διασταύρωση Μελίτης - Αχλάδα - Σκοπός (Περιφερειακός Μελίτης) 12,4 

ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

1 Φλώρινα - Περιοχή Πρώτης - Σερβικά Σύνορα δια περιοχών Κλαδορράχης και 

Παρορίου 

12,2 

2 Φλώρινα - Ανω Καλλίνικη - Νέος Καύκασος 2,1 

3 Φλώρινα - Πέρασμα - Κολχική 7,7 

5 Τροπαιούχος - Πολυπόταμος προς Ανω Μελά και Γάβρον δια περιοχής Ατραπού 18,6 

6 Τροπαιούχος - Τριανταφυλλιά 4,3 

7 Ακρίτας (Μπούφι) - Ανω Κλειναί - Μαρίνα, από οδού Φλωρίνης - Αλβ. Συνόρων - Άνω 

και Κάτω Κλεινών και Άνω και Κάτω Καλλίνικης 

17,7 

8 Κάτω Κλειναί - Πολυπλάτανος - Νίκη 7,4 

9 Κρατερόν - Εθνικόν - Αγ. Παρασκευή 6,3 

12 Σ. Σταθμός Φλωρίνης - Μεσονήσι - Φλάμπουρο δι' Αμμοχωρίου - Λεπτοκαρυάς 11,9 

13 Σερβικόν Μνημείον - 59ον χλμ. οδού Κοζάνης - Φλωρίνης - 

14 Βεύη - Αγ. Βαρθολομαίος - Τροπαιούχοι δια Περάσματος 16,0 

15 Μαρίνα - Μεσόκαμπος - Σέρβικα Σύνορα δια Μεσοχωρίου 6,1 

16 Παπαγιάννης - Ιτέα προς Καρυδιάν και Αγραν δια Νεοχωρακίου, Μελίτης, Αχλάδας, 

Σκοπού, Παπαδιάς και Καλυβιών 

9,3 

17 Σερβικόν Μνημείον - Λόφοι - Μελίτη 6,8 

 

 

Παρατήρηση: Εξαιρούνται τα τμήματα των επαρχιακών οδών που βρίσκονται εντός των 

εγκεκριμένων Σχεδίων πόλεων του Δήμου Φλώρινας. 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 

 

15 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

 

 

Για τον αποχιονισμό και την αντιμετώπιση προβλημάτων από παγετό όλων των υπολοίπων 

δημόσιων οδών (εκτός αυτών που υπάγονται στη Δ.Τ.Ε. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 

στη Δ.Τ.Ε. Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας) υπεύθυνος είναι ο Δήμος Φλώρινας και κατ’ 

επέκταση η αρμόδια υπηρεσία του (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών), μέσα στα όρια της διοικητικής 

του περιφέρειας (άρθρο 7 του Ν.3481/2006-ΦΕΚ 162/Α’/2006 & 6785/24.10.2014 έγγραφο 

του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης & Προστασίας του Πολίτη). 

 

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

 

 

 

16 

 

 

 

 

 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ – ΠΑΓΕΤΟΥ  

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ/ΦΟΡΕΩΝ 
 

Αρμοδιότητα Αρμόδιος 

 

Λήψη αναγκαίων προληπτικών και 

κατασταλτικών μέτρων κατά των 

χιονοπτώσεων - παγετού 

 

Αντιδήμαρχος Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών   

 

Αποχιονισμός του οδικού δικτύου 

αρμοδιότητας του Δήμου Φλώρινας 

 

 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών (αρμόδια 

υπηρεσία συντήρησης λοιπού οδικού δικτύου στα 

όρια του Δήμου) 

 

 

Κινητοποίηση του προσωπικού σε 

περιπτώσεις χιονοπτώσεων ή παγετού 

 

 

Συντονιστής Αποχιονισμού (μετά από εντολή 

του Αρμοδίου Αντιδημάρχου ή ενημέρωση από 

την ΕΛ.ΑΣ. ή γνωμοδότηση επιβλέποντος 

αποχιονισμού ή των Προέδρων Τοπικών 

Κοινοτήτων για έντονη χιονόπτωση ή παγετό) 

 

 

Επίβλεψη εργασιών αντιμετώπισης 

χιονοπτώσεων - παγετού 

 

Οι υπάλληλοι του Δήμου Φλώρινας που τους έχει 

ανατεθεί η επίβλεψη των εργασιών αποχιονισμού 

(σύμφωνα με απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας 

με θέμα: «Ορισμός υπαλλήλων ως υπευθύνων 

για την λήψη αναγκαίων προληπτικών και 

κατασταλτικών μέτρων κατά των χιονοπτώσεων 

για το έτος 2016-2017») 

 

 

Γενική ευθύνη της κινητοποίησης του 

προσωπικού και του ελέγχου εφαρμογής 

των μέτρων και ενεργειών σε 

καταστάσεις εκτάκτου ανάγκης  

 

 

Αντιδήμαρχος για την Πολιτική Προστασία 

 

Συντήρηση του αναγκαίου εξοπλισμού και 

των μηχανημάτων και της επισκευής τους 

σε περιπτώσεις βλαβών, τόσο προληπτικά 

(κατά τη διάρκεια της προχειμερινής 

περιόδου), όσο και σε κάθε φάση της 

κινητοποίησης 

 

 

Προϊστάμενος τμήματος Διαχείρισης και 

Συντήρησης Οχημάτων. 

 

Συντήρηση και έλεγχος των υδραυλικών 

εγκαταστάσεων σε δημοτικά  κτίρια και  

χώρους, τόσο προληπτικά όσο και σε κάθε 

φάση της Κινητοποίησης. 

 

Προϊστάμενος αρμόδιου τμήματος 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών (μετά από 

εντολή του Αρμόδιου Αντιδημάρχου). 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
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Περιπτώσεις ιδιαίτερα έντονων ή 

παρατεταμένων χιονοπτώσεων, 

κινητοποιείται το σύνολο του 

εργατοτεχνικού προσωπικού 

 

Μηχανισμός και σχεδιασμός του Γραφείου Π.Π. 

εκτελώντας τις οδηγίες και εντολές του (σε 

συνεννόηση με τους Αρμόδιους Αντιδημάρχους, 

Προϊσταμένους εμπλεκόμενων υπηρεσιών και 

Προέδρους πληγέντων Τοπικών Κοινοτήτων) 

 

 

 

Επίσης λαμβάνοντας υπόψη: 

 το άρθρο 82 του Ν.3852/2010 (Αρμοδιότητες προέδρου τοπικής κοινότητας-εκπροσώπου 

τοπικής κοινότητας) σύμφωνα με το οποίο ο Πρόεδρος ή ο εκπρόσωπος κάθε Τοπικής 

Κοινότητας «μεριμνά για την καλή κατάσταση του δικτύου εσωτερικής και αγροτικής 

οδοποιίας της τοπικής κοινότητας, εποπτεύοντας τις εργασίες συντήρησης και 

υποβάλλοντας προς την τεχνική υπηρεσία δια του αρμόδιου αντιδημάρχου, σχετικό 

υπόμνημα όπου αναγράφεται το είδος των εργασιών, ο τόπος και ο χρόνος που έγιναν 

αυτές» 

 

ο Πρόεδρος κάθε Τοπικής Κοινότητας έχει ενεργό ρόλο στις διαδικασίες αποχιονισμού 

1. γνωμοδοτώντας προς τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο ή την αρμόδια υπηρεσία για ενέργειες 

και δράσεις με σκοπό τον επιτυχή αποχιονισμό στα όρια της αρμοδιότητας του. 

2. ενημερώνοντας για την κατάσταση του οδικού δικτύου στα όρια της Τοπικής του 

κοινότητας. 

 

 

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 

ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ-ΠΑΓΕΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
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ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ – ΠΑΓΕΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Φορέας/ιδιότητα Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX 

 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Αντιδήμαρχος Δήμου 

Φλώρινας (Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών) 

Τσορμπάρης 

Σωτήριος 

2385351010 6972703954 - 

 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ - ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 

ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ & ΠΑΓΕΤΟΥ 
Προϊστάμενος 

Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών  

Παπαναστασίου 

Δημήτριος 

2385351247 6975204116 

 

2385351257 

 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 

Αποθήκη Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών 

(μάντρα) 

 2385024637  2385024637 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Αναπλ.Προϊστάμενος 

Τμήματος 

Περιβάλλοντος και 

Πολιτικής Προστασίας 

Στεφανόπουλος 

Δανιήλ 

2385044917  6944877574  2385044915 

 

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Γραμματεία  2385044240  2385022111 

Αξιωματικός Υπηρεσίας  2385044244   

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Αξιωματικός Υπηρεσίας  2385044230  2385023083 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΥΗΣ 

Αξιωματικός Υπηρεσίας  2385081223  2385081223 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ 

Αξιωματικός Υπηρεσίας  2385092207  2385092207 

 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Τηλεφωνικό κέντρο  2385022444  2385022446 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ  
 

20 

 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ 
 

Η οργάνωση, συντονισμός και επίβλεψη των εργασιών αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού 

γίνεται – ανάλογα τα καθήκοντα - από: 

- Τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (γενικός συντονισμός – λήψη 

αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των χιονοπτώσεων - παγετού) 

- Τον συντονιστή Αποχιονισμού (οργάνωση - συντονισμός) 

- Τους επιβλέποντες ανά  Δ.Ε. Δήμου Φλώρινας (επίβλεψη) 

 

με την συνδρομή των μηχανημάτων και του προσωπικού που ορίζονται στην υπ’ αριθμό 

2107/2016 απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας με θέμα: «Ορισμός υπαλλήλων ως υπευθύνων 

για την λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των χιονοπτώσεων για 

το έτος 2016-2017» και των μισθωμένων μηχανημάτων/χειριστών που προκύπτουν από τις 

διαδικασίες των τεσσάρων συνοπτικών διαγωνισμών (σελ. 64-65): 

 

1. Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Φλώρινας Δήμου Φλώρινας 2016-2017 
2. Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Κ. Κλεινών Δήμου Φλώρινας 2016-2017 
3. Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Μελίτης Δήμου Φλώρινας 2016-2017 

4. Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Περάσματος Δήμου Φλώρινας 2016-2017 
 

Ο σχεδιασμός/συντονισμός γίνεται λαμβάνοντας υπόψη τις παρατηρήσεις: 

 

 του Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (Σ.Τ.Ο.) του Δήμου Φλώρινας  

 της Αστυνομικής Δ/νσης Φλώρινας (και του Τ.Τ.Φλώρινας) 

 της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Φλώρινας  

Επίσης λαμβάνει υπόψη: 

 την ενημέρωση/γνωμοδότηση από Προέδρους Τοπικών Κοινοτήτων 

 τη σπουδαιότητα κάθε οδού από κυκλοφοριακής απόψεως  

 τις κλιματολογικές συνθήκες που επικρατούν σε κάθε τομέα του Δήμου (υψόμετρο οδού, 

έκθεση οδού (ανήλιο, προσήλιο), ύπαρξη ανέμων κλπ). 

 τις πληροφορίες από πολίτες και φορείς (μετά από εξακρίβωση)  

 

Σε κάθε μία Δημοτική Ενότητα (Φλώρινας, Κάτω Κλεινών, Μελίτης, Περάσματος) ορίζονται 

επιβλέποντες, οι οποίοι θα επιβλέπουν τις εργασίες του αποχιονισμού στους αντίστοιχους τομείς.  

Στις έντονες χιονοπτώσεις το γραφείο Πολιτικής Προστασίας – μετά από αίτημα της 

αρμόδιας υπηρεσίας ή του αρμόδιου αντιδημάρχου - ζητά τη συνεργασία άλλων φορέων 

(Τροχαία, Στρατό, Πυροσβεστική Υπηρεσία κλπ) για την επίλυση των προβλημάτων. 

 

Προτεραιότητες 
Σε περιπτώσεις εκτεταμένων και έντονων χιονοπτώσεων ή παγετού τα προβλήματα δεν είναι 

δυνατόν να αντιμετωπισθούν ταυτόχρονα σε όλα τα σημεία του δικτύου και για αυτό γίνεται 

ιεράρχηση των προβλημάτων με αυστηρώς αντικειμενικά κριτήρια όπως:  

 Η σπουδαιότητα της οδού και του συγκεκριμένου σημείου στο δίκτυο (κεντρικοί οδοί, 

Νοσοκομείο, Αστυνομία, Πυροσβεστική Υπηρεσία, Στρατός, Δημαρχείο, Σχολικές μονάδες 

κ.ά.)  

 Τις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού (ΑΜΕΑ, νεφροπαθείς κλπ)  



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
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 Τα διαθέσιμα μέσα και προσωπικό  

 Τις κτηνοτροφικές και βιομηχανικές μονάδες  

 Η κρισιμότητα της κατάστασης όπως αυτή διαπιστώνεται από τον αρμόδιο αντιδήμαρχο ή 

τον προϊστάμενο Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (υπεύθυνο οργάνωσης-συντονισμού) του 

Δήμου Φλώρινας, την Πυροσβεστική Υπηρεσία και τις κατά τόπου Αστυνομικές κλπ 

Αρχές. 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 
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ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 

Αρμόδιος για τον γενικό συντονισμό και τη λήψη αναγκαίων προληπτικών και 

κατασταλτικών μέτρων κατά των χιονοπτώσεων και παγετού είναι ο αρμόδιος 

Αντιδήμαρχος Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών εκτός και αν μεταβιβάσει με απόφαση του τις 

αρμοδιότητες του - όσο αφορά τον αποχιονισμό - στον υπεύθυνο Οργάνωσης και Συντονισμού 

Αποχιονισμού ήτοι Προϊστάμενο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη την υπ’ αριθμό 2107/2016 απόφαση του Δημάρχου Φλώρινας με θέμα: 

«Ορισμός υπαλλήλων ως υπευθύνων για την λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών 

μέτρων κατά των χιονοπτώσεων για το έτος 2016-2017» ορίζονται οι αρμοδιότητες των 

εμπλεκόμενων υπαλλήλων του Δήμου – ανάλογα την ιδιότητα τους ως εξής: 

 

Οι αρμοδιότητες – υποχρεώσεις του υπευθύνου Οργάνωσης και Συντονισμού 

Αποχιονισμού είναι:  

 

 Να συντονίζει τους επιβλέποντες όλων των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου.  

 Η συγκέντρωση πληροφοριών για την κατάσταση βατότητας των οδών 

 Να εξετάζει τα αιτήματα των επιβλεπόντων και των άλλων υπηρεσιών και αρχών 

(Πυροσβεστική Υπηρεσία, Αστυνομία), να τα αξιολογεί και να καθορίζει τις 

προτεραιότητες κατά τομέα και στο σύνολο του Δήμου 

 Να συνεργάζεται με τις άλλες υπηρεσίες και Αρχές (Πυροσβεστική Υπηρεσία, Αστυνομία) 

για τον καλύτερο συντονισμό του έργου του  

 Να καθορίζει την χρήση των διαθέσιμων μηχανημάτων και των οδηγών ανά περιοχή και  

να μετακινεί τεχνικό προσωπικό και μηχανήματα όπου αυτός κρίνει απαραίτητο  

 Να προγραμματίζει το προσωπικό σε συνεργασία με τους επιβλέποντες σε περιόδους 

μακράς διάρκειας χιονόπτωσης  

 Να βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία για ενημέρωση και ανταλλαγή πληροφοριών με το 

γραφείο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Φλώρινας. 

 Ο έλεγχος ετοιμότητας των μηχανημάτων του Δήμου που έχει στη διάθεση του σε 

συνεργασία με το τμήμα Διαχείρισης και Συντήρησης Οχημάτων 

 Η διαχείριση της διαθέσιμης ποσότητας αλατιού σε συνεργασία με το Τμήμα 

Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας.  

 

Οι αρμοδιότητες – υποχρεώσεις των υπευθύνων επιβλεπόντων Αποχιονισμού είναι:  

 

 Η συγκέντρωση και επεξεργασία των αιτημάτων φορέων και πολιτών και η διαβίβασή 

των στον συντονιστή για καθορισμό προτεραιοτήτων 

 Η συγκέντρωση πληροφοριών για την κατάσταση βατότητας των οδών 

 Η επί τόπου επίβλεψη των εργασιών αποχιονισμού και ο συντονισμός των ενεργειών για 

αποκατάσταση της κυκλοφορίας.  

 Ο έλεγχος των μέτρων ασφαλείας των χειριστών και λοιπών εργαζομένων κατά τη 

διάρκεια των εργασιών αποχιονισμού και η ενημέρωση του συντονιστή.  

 Η παρακολούθηση, ο έλεγχος και η σημείωση των ημερών επιφυλακής και εργασίας των 

υπαλλήλων του Δήμου και των μισθωμένων μηχανημάτων και η ενημέρωση του 

προσωπικού του τομέα τους  



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 

      ΜΝΗΜΟΝΙΟ/ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ  
ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΓΕΤΟΥ 2017 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  
 

23 

 

 Ο προγραμματισμός του προσωπικού σε περιόδους μακράς διαρκείας χιονόπτωσης.  

 

Οι αρμοδιότητες – υποχρεώσεις του χειριστή/οδηγού αποχιονισμού είναι:  

 

 Ο έλεγχος των μηχανημάτων ώστε να υπάρχει ετοιμότητα (περιλαμβάνει τη λειτουργία 

κινητήρων, την ύπαρξη όλων των απαραίτητων εξαρτημάτων και συσκευών, καυσίμων, 

αντιολισθητικών αλυσίδων κλπ).  

 Ο εξοπλισμός των μηχανημάτων με τα απαραίτητα παρελκόμενα  

 Η αυστηρή τήρηση όλων των μέτρων ασφαλείας  

 

Οι αρμοδιότητες – υποχρεώσεις των εργατών αποχιονισμού:  

 

 Η εκτέλεση εργασιών καθαρισμού κοινόχρηστων δημοτικών χώρων της πόλης με αρχή 

το κέντρο της και κύριο βάρος τις δημόσιες υπηρεσίες, τα σχολεία, τους παιδικούς 

σταθμούς και το νοσοκομείο μετά από εντολή επιβλέποντα ή του συντονιστή. 

 Η διάθεση σάκων αλατιού στους πολίτες και στις υπηρεσίες (νοσοκομείο, σχολικές 

μονάδες, δικαστικό μέγαρο κ.ά.)  

 Η ρίψη αλατιού σε πεζογέφυρες και ο καθαρισμός αυτών.  

 Όπου αλλού κριθεί αναγκαίο από τον υπεύθυνο και συντονιστή του Αποχιονισμού. 

 

Οι αρμοδιότητες – υποχρεώσεις του γραφείου Πολιτικής Προστασίας: 

 Όλα τα καθήκοντα της Πολιτικής Προστασίας 

 Η διαχείριση της διαθέσιμης ποσότητας αλατιού σε συνεργασία με τον υπεύθυνο 

οργάνωσης - συντονιστή εργασιών αποχιονισμού (Προϊστάμενο Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Παρακάτω αναφέρονται αναλυτικά στοιχεία των Δημοτικών Ενοτήτων όσο αφορά: 

1. Οικισμούς που περιλαμβάνει κάθε Δημοτική Ενότητα 

2. Πληθυσμός οικισμών 

3. Υψόμετρο οικισμών 

4. Χαρτογραφική απεικόνιση Δημοτικών Ενοτήτων 

5. Περιοχές/δρομολόγια ανά Δημοτική Ενότητα 

6. Κατηγοριοποίηση - προτεραιοποίηση οδικών αρτηριών κύριου δημοτικού, κύριου 

αγροτικού και κύριου δασικού οδικού δικτύου ανά Δημοτική Ενότητα. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στους χάρτες του παρόντος μνημονίου εμφανίζεται το κύριο δημοτικό, κύριο 

αγροτικό και κύριο δασικό οδικό δίκτυο. Δεν αποκλείεται η ύπαρξη και οδών των 

προαναφερθέντων οδικών δικτύων που δεν έχουν συμπεριληφθεί στους εν λόγω 

χάρτες. 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΦΑΣΕΩΝ/ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΚΥΡΙΟΥ ΚΑΙ 
ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΟΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

 

 

ΣΗΜΑΝΣΗ/ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΦΑΣΗ / ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

1 ΔΙΚΤΥΟ ΠΡΩΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΚΥΡΙΟΥ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

Τμήματα οδικού δικτύου (δημοτικού) όπου γίνεται η πρώτη 

φάση του αποχιονισμού.  

Σκοπεύει στον άμεσο αποχιονισμό:  

 τμημάτων οδικού δικτύου που χρησιμοποιείται για 

πρόσβαση σε σχολικές μονάδες, σε νοσοκομεία και 

Δημόσιες Υπηρεσίες. 

 κεντρικών οδών σύνδεσης οικισμών  

 τμημάτων οδικού δικτύου που συνδέουν οικισμούς με 

το Εθνικό ή Επαρχιακό οδικό δίκτυο 

 τμημάτων οδικού δικτύου που χαρακτηρίζεται από 

αυξημένη κίνηση οχημάτων 

 τμημάτων οδικού δικτύου που χρησιμοποιείται από τα 

μέσα μαζικής μεταφοράς 

2 ΔΙΚΤΥΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΦΑΣΗΣ ΚΥΡΙΟΥ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

Αποχιονισμός κατοικημένων περιοχών - τμήματα οδικού 

δικτύου (δημοτικού ή αγροτικού ή δασικού) όπου γίνεται η 

δεύτερη φάση του αποχιονισμού.  

Ξεκινάει ταυτόχρονα ή μετά τη λήξη της πρώτης φάσης του 

αποχιονισμού.  

Σκοπεύει στον άμεσο αποχιονισμό: 

 των τομέων της πόλης της Φλώρινας, των 

οικισμών/χωριών/κατοικημένων περιοχών 

 δευτερευόντων οδών (κυρίως αγροτικού δικτύου) 

σύνδεσης οικισμών 

 τμημάτων οδικού δικτύου πρόσβασης σε 

θρησκευτικούς ή τουριστικούς προορισμούς. 

 αγροτικών ή δασικών τμημάτων οδικού δικτύου  

πρόσβασης σε κτηνοτροφικές μονάδες ή μεμονωμένες 

κατοικίες 

 τμήματα οδικού δικτύου πρόσβασης σε περιοχές 

δεξαμενών ύδατος  

3 ΔΙΚΤΥΟ ΤΡΙΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΚΥΡΙΟΥ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

Τμήματα οδικού δικτύου (αγροτικού ή δασικού) όπου γίνεται η 

τρίτη φάση του αποχιονισμού. 

Ξεκινάει μετά τη λήξη της δεύτερης φάσης του αποχιονισμού.  

Σκοπεύει στον άμεσο αποχιονισμό: 

 τριτευόντων οδών (κυρίως αγροτικού δικτύου) 

σύνδεσης οικισμών 

 αγροτικών δρόμων πρόσβασης σε κτηνοτροφικές, 

βιομηχανικές μονάδες ή μεμονωμένες κατοικίες 
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4 ΔΙΚΤΥΟ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝΤΟΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ (ΤΕΤΑΡΤΗΣ 

ΦΑΣΗΣ) 

Τμήματα οδικού δικτύου (αγροτικού ή δασικού) όπου γίνεται η 

τέταρτη φάση του αποχιονισμού. 

Σκοπεύει στον άμεσο αποχιονισμό: 

 τμημάτων οδικού δικτύου πρόσβασης σε ακατοίκητους 

οικισμούς  

 τμημάτων δασικού οδικού δικτύου 

 αγροτικών δρόμων πρόσβασης σε κτηνοτροφικές και 

βιομηχανικές μονάδες ή μεμονωμένες κατοικίες 

Η εκτέλεση του δευτερεύοντος αποχιονισμού γίνεται: 

 εάν κρίνεται αναγκαίος από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο 

ή συντονιστή ή επιβλέποντα αποχιονισμού 

 εφόσον έχουν ολοκληρωθεί οι τρείς φάσεις του κύριου 

αποχιονισμού  

 μετά από ενημέρωση για εγκλωβισμό πολιτών 

 μετά από ενημέρωση-γνωμοδότηση Προέδρου ή 

εκπροσώπου Τ. Κ. και σύμφωνη γνώμη του Αρμόδιου 

Αντιδημάρχου 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
 

Γίνεται αποχιονισμός των οδών και κοινόχρηστων χώρων της πόλης της Φλώρινας και των 

Δημοτικών Κοινοτήτων πλην των τμημάτων των εθνικών και επαρχιακών οδών που διέρχονται 

εντός των διοικητικών ορίων. 

 

Στοιχεία οικισμών/πόλης Δημοτικής Ενότητας Φλώρινας: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΥΨΟΜΕΤΡΟ 

Άλωνα                                                                                                           237 1000 

Αρμενοχώρι                                                                                                         1,063 620 

Μεσονήσι                                                                                                           227 620 

Πρώτη                                                                                                            103 690 

Σκοπιά                                                                                                              571 695 

Φλώρινα                                                                                                             14,555 660 

 

Στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Ε. Φλώρινας: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ 

Άλωνα                                                                                                           Τσώτσος Χρήστος του Βασιλείου 2385045343 6982018885 

Αρμενοχώρι                                                                                                         Θεοφανίδης Ανδρέας του Λαζάρου 2385035030 6974196562 

Μεσονήσι                                                                                                           Ευγενιάδης Ανάστασιος του Μιχαήλ 2385036020 6985607220 

Πρώτη                                                                                                            Πατέρας Θώμας του Παύλου 2385025018 6985069018 

Σκοπιά                                                                                                              Βέργου Ευθυμία του Δημήτριου 2385024833 6979905809 

Φλώρινα                                                                                                             Μουρατίδης Νικόλαος του Γεωργίου 2385026142 6980168622 

 

 

Πόλη Φλώρινας 
 

Γίνεται αποχιονισμός όλων των οδών και κοινόχρηστων χώρων (πλατείες, γέφυρες, πεζόδρομοι 

κ.ά.) με προτεραιότητα για εύκολη πρόσβαση στο: 

 

1. Γενικό Νοσοκομείο Φλώρινας (περιμετρικές οδοί, εσωτερικό χώρος, είσοδος-έξοδος) 

2. Αστυνομική Διεύθυνση Φλώρινας (περιμετρικές οδοί, εσωτερικός χώρος στάθμευσης 

υπηρεσιακών οχημάτων) 

3. Πυροσβεστική Υπηρεσία Φλώρινας (περιμετρικές οδοί) 

4. Γηροκομεία (περιμετρικοί οδοί, προαύλιο χώρο) 

5. Σχολικές μονάδες - Παιδικοί Σταθμοί (περιμετρικοί οδοί, προαύλιο χώρο) 

6. Πανεπιστήμιο - Τ.Ε.Ι. (περιμετρικές οδοί, προαύλιο χώρο)  

7. Δημόσιες Υπηρεσίες (περιμετρικοί οδοί, χώροι στάθμευσης) 

8. Τμήματα εθνικού και επαρχιακού δικτύου εντός σχεδίου πόλεως (7ης Νοεμβρίου, 

Κων.Καραμανλή, Μοναστηρίου κ.ά) 

9. Σιδηροδρομικός σταθμός – ΚΤΕΛ (περιμετρικές οδοί, χώροι στάθμευσης) 

10. Γέφυρες, πεζογέφυρες, πλατείες, κοινόχρηστες σκάλες, πεζόδρομοι 
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Τομείς/περιοχές/δρομολόγια Δ.Ε. Φλώρινας 
 

Παρακάτω γίνεται αναφορά των περιοχών και οδών αρμοδιότητας του Δήμου Φλώρινας όπου 

πρέπει να εκτελεστούν οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού στη Δημοτική 

Ενότητα Φλώρινας. 

Στις εν λόγω περιοχές οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού θα εκτελούνται με τη 

χρήση μισθωμένων μηχανημάτων/χειριστών που προκύπτουν από τις διαδικασίες του 

συνοπτικού  διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Φλώρινας 

Δήμου Φλώρινας 2016-2017». Ταυτόχρονη χρήση προβλέπεται και για τα μηχανήματα/χειριστές 

του Δήμου Φλώρινας λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη ρίψης αλατιού ή εκτενέστερου 

αποχιονισμού. 

Η μεθοδολογία (τρόπος και οι όροι) που διέπει τη χρήση των μισθωμένων μηχανημάτων όπως 

και οι υποχρεώσεις των αναδόχων και χειριστών των μισθωμένων μηχανημάτων αναφέρονται 

αναλυτικά στη τεύχη του προαναφερόμενου συνοπτικού διαγωνισμού. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

 

Κατοικημένες περιοχές/χωριά/οικισμοί  

 Πόλη Φλώρινας 

 2ες Εργατικές Κατοικίες,  

 4ες Εργατικές Κατοικίες 

 5ες Εργατικές Κατοικίες 

 περιοχή κοιμητηρίων 

 περιοχή Πανεπιστημίου - ΔΑΚ - ΔΙΑΔΥΜΑ (Γιάτσοβο) 

 περιοχή ΤΕΙ, 

 περιοχή σφαγείων 

 Συνοικισμός Σ. Ιωαννίδη 

 Πρώτη 

 Σκοπιά 

 'Αλωνα 

 Αρμενοχώρι 

 Μεσονήσι 

 προσβάσεις (δρόμοι) σε μεμονωμένες κατοικίες, κτηνοτροφικές και βιομηχανικές 

μονάδες 

 

Οδικοί άξονες αρμοδιότητας Δήμου Φλώρινας (Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό) 

 Οδός λόφου Αγ. Παντελεήμονα (προς Φ.Ο.Ο.Φ.) 

 Σ.Ιωαννίδη  - 6ο χλμ Δευτερεύοντος εθνικού δικτύου Φλώρινας /Κρυσταλλοπηγής 

 Φλώρινα – Άλωνα 

 Οδός Τροπαιούχου (Φλώρινα – Σκοπιά) 

 Πρώτη – Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας/Αγ.Παρασκευής 

 Μοναστήρι Αγ. Μαρκου - Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας/Αγ.Παρασκευής 

 Αρμενοχώρι – Παπαγιάννη 

 Μεσονήσι - Δευτερεύον εθνικό δίκτυο Φλώρινα/Κοζάνης 

 Λοιπό Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό οδικό δίκτυο 
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Χάρτης φάσεων/ενεργειών αποχιονισμού Δ.Ε. Φλώρινας 

 
 

Παρατήρηση: Το σχέδιο κύριου και δευτερεύοντος αποχιονισμού του κύριου οδικού δικτύου 

(δημοτικού - αγροτικού - δασικού) αρμοδιότητας του Δήμου και ο ταυτόχρονος 

χαρακτηρισμός (προτεραιοποίηση) τμημάτων του, αποτελεί πρόταση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας. Η υιοθέτηση/εφαρμογή του 

εν λόγω σχεδίου εξαρτάται από τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο (υπεύθυνο για την 

λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των 

χιονοπτώσεων) σε συνεννόηση με τον συντονιστή και τον επιβλέποντα 

αποχιονισμού, λαμβάνοντας υπόψη τις διαμορφωθείσες καταστάσεις.  
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ 
 

Γίνεται αποχιονισμός των οδών και κοινόχρηστων χώρων των Δημοτικών Κοινοτήτων εντός και 

εκτός των οικισμών. 

Στοιχεία οικισμών Δημοτικής Ενότητας Κάτω Κλεινών: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΥΨΟΜΕΤΡΟ 

Αγίας Παρασκευής                                                                                                     209 615 

Ακρίτα                                                                                                              134 1015 

Άνω Καλλινίκης                                                                                                       325 600 

Άνω Κλεινών                                                                                                         222 640 

Εθνικού                                                                                                              71 680 

Κάτω Καλλινίκης                                                                                                     145 600 

Κάτω Κλεινών                                                                                                        455 620 

Κλαδορράχης                                                                                                          76 670 

Κρατερού                                                                                                            151 990 

Μαρίνης                                                                                                              200 595 

Μεσοκάμπου                                                                                                          133 600 

Μεσοχωρίου                                                                                                           514 600 

Νέου Καυκάσου                                                                                                       412 600 

Νίκης                                                                                                               489 590 

Παρορείου                                                                                                           38 670 

Πολυπλατάνου                                                                                                        389 600 

 

Στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Ε. Κάτω Κλεινών: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ 

Αγίας Παρασκευής                                                                                                     Νιίτσας Δημήτριος του Αναστασίου 2385092157 - 

Ακρίτα                                                                                                              Γιανκουλίδης Νικόλαος του Παντελή 2385092532 6976590812 

Άνω Καλλινίκης                                                                                                       Σίκος Νικήτας του Ηλία 2385092034 6976796647 

Άνω Κλεινών                                                                                                         Γιαννακούλης Χρήστος του Δημητρίου 2385092467 6973983126 

Εθνικού                                                                                                              Δημητριάδης Θωμάς του Στεφάνου 2385028525 6932854536 

Κάτω Καλλινίκης                                                                                                     Βασιλειάδης Ανδρέας του Νικολάου 2385092178 6973022681 

Κάτω Κλεινών                                                                                                        Σιμηχανίδης Χαράλαμπος του Ονούφριου 2385092285 6944452154 

Κλαδορράχης                                                                                                          Κοντάριος Δημήτριος του Κωνσταντίνου - 6942245817 

Κρατερού                                                                                                            Πασχαλίδης Γεώργιος του Αλέξανδρου 2385092943 6981365671 

Μαρίνης                                                                                                              Ιωάννου Λάζαρος του Γεωργίου 2385041809 6977550840 

Μεσοκάμπου                                                                                                          Τσακαλίδης Δημήτριος του Αβραάμ 2385041008 6971895876 

Μεσοχωρίου                                                                                                           Καρακόλης Ιωάννης του Λεωνίδα 2385041833 6948845515 

Νέου Καυκάσου                                                                                                       Γιαλαμάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 2385045221 6972820624 

Νίκης                                                                                                               Γυφτόπουλος Παύλος του Μιχαήλ - 6986985347 

Παρορείου                                                                                                           Μποζινόπουλος Θεόδωρος του Μιχαήλ - - 

Πολυπλατάνου                                                                                                        Μπαγιάμης Ιωάννης του Παναγιώτη 2385092927 6979635824 
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Περιοχές/δρομολόγια Δ.Ε. Κάτω Κλεινών 
 

Παρακάτω γίνεται αναφορά των περιοχών και οδών αρμοδιότητας του Δήμου Φλώρινας όπου 

πρέπει να εκτελεστούν οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού στη Δημοτική 

Ενότητα Κάτω Κλεινών. 

Στις εν λόγω περιοχές οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού θα εκτελούνται με τη 

χρήση μισθωμένων μηχανημάτων/χειριστών που προκύπτουν από τις διαδικασίες του 

διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Κάτω Κλεινών Δήμου 

Φλώρινας 2016-2017». Ταυτόχρονη χρήση προβλέπεται και για τα μηχανήματα/χειριστές του 

Δήμου Φλώρινας λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη ρίψης αλατιού ή εκτενέστερου αποχιονισμού. 

Η μεθοδολογία (τρόπος και οι όροι) που διέπει τη χρήση των μισθωμένων μηχανημάτων όπως 

και οι υποχρεώσεις των αναδόχων και χειριστών των μισθωμένων μηχανημάτων αναφέρονται 

αναλυτικά στη τεύχη του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε 

Κάτω Κλεινών Δήμου Φλώρινας 2016-2017». 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ 

 

Κατοικημένες περιοχές/χωριά/οικισμοί  

 Αγία Παρασκευή 

 Νίκη 

 Πολυπλάτανος  

 Ακρίτα 

 Άνω Κλεινές 

 Κάτω Κλεινές 

 Κλαδοράχη 

 Άνω Καλλινίκη 

 Κάτω Καλλινίκη 

 Νέος Καύκασος 

 Κρατερό 

 Εθνικό 

 Παρόρι 

 Μαρίνα 

 Μεσόκαμπος 

 Μεσοχώρι 

 προσβάσεις (δρόμοι) σε μεμονωμένες κατοικίες, κτηνοτροφικές και βιομηχανικές 

μονάδες 

 

Οδικοί άξονες αρμοδιότητας Δήμου Φλώρινας (Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό) 

 Αγία Παρασκευή – Πολυπλάτανος 

 Αγία Παρασκευή – Νίκη 

 Πολυπλάτανος – Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας/Αγ.Παρασκευής 

 Παρόρι - Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας – Αγ.Παρασκευής 

 Άνω Κλεινές - Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας /Αγ.Παρασκευής 

 Νέος Καύκασος – Νίκη 

 Νέος Καύκασος - Πρωτεύων επαρχιακό δίκτυο 

 Κλαδοράχη -  Δευτερεύον επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας /Αγ.Παρασκευής  

 Λοιπό Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό οδικό δίκτυο 
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Χάρτης φάσεων/ενεργειών αποχιονισμού Δ.Ε. Κάτω Κλεινών 

 
 

Παρατήρηση: Το σχέδιο κύριου και δευτερεύοντος αποχιονισμού του κύριου οδικού δικτύου 

(δημοτικού - αγροτικού - δασικού) αρμοδιότητας του Δήμου και ο ταυτόχρονος 

χαρακτηρισμός (προτεραιοποίηση) τμημάτων του, αποτελεί πρόταση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας. Η υιοθέτηση/εφαρμογή του 

εν λόγω σχεδίου εξαρτάται από τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο (υπεύθυνο για την 

λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των 

χιονοπτώσεων) σε συνεννόηση με τον συντονιστή και τον επιβλέποντα 

αποχιονισμού, λαμβάνοντας υπόψη τις διαμορφωθείσες καταστάσεις. 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΤΗΣ 
 

Γίνεται αποχιονισμός των οδών και κοινόχρηστων χώρων των Δημοτικών Κοινοτήτων εντός και 

εκτός των οικισμών. 

 

Στοιχεία οικισμών Δημοτικής Ενότητας Μελίτης: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΥΨΟΜΕΤΡΟ 

Αχλάδας                                                                                                              468 730 

Βεύης                                                                                                               688 740 

Ιτέας                                                                                                                650 610 

Λόφων                                                                                                               445 720 

Μελίτης                                                                                                             1,535 670 

Νεοχωρακίου                                                                                                          593 630 

Παλαίστρας                                                                                                          336 620 

Παππαγιάννη                                                                                                          1,016 600 

Σιταριάς                                                                                                            812 635 

Σκοπού                                                                                                               139 760 

Τριποτάμου                                                                                                          356 600 

 

Στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Ε. Μελίτης: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ 

Αχλάδας                                                                                                              Μάϊνος Αθανάσιος του Βασιλείου 2385037616 6973742687 

Βεύης                                                                                                               Κυριάκου Δημήτριος του Βασιλείου 2385081487 6974099843 

Ιτέας                                                                                                                Πέσσιος Ιωάννης του Σωτηρίου 2385041111 6972004244 

Λόφων                                                                                                               Μητσκόπουλος Ιωάννης του Ευαγγέλου 2385082018 6947722720 

Μελίτης                                                                                                             Γιαβράμης Γεώργιος 2385037835 6973424031 

Νεοχωρακίου                                                                                                          Γκιορτζίνη Μαρία του Δημητρίου 2385037784 6972251404 

Παλαίστρας                                                                                                          Παπαθανασίου  Γεώργιος του Δημητρίου 2385041628 6974822885 

Παππαγιάννη                                                                                                          Γαζέας Ζήσης του Θεοδώρου - 6932530613 

Σιταριάς                                                                                                            Τσακμάκη Ζωή του Χρήστου 2385081079 6973643294 

Σκοπού                                                                                                               Στακινός Πέτρος του Αλεξάνδρου 2385025075 6972490952 

Τριποτάμου                                                                                                          Παπάς Χρήστος του Βασιλείου 2385041368 6971962132 
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Περιοχές/δρομολόγια Δ.Ε. Μελίτης 
 

Παρακάτω γίνεται αναφορά των περιοχών και οδών αρμοδιότητας του Δήμου Φλώρινας όπου 

πρέπει να εκτελεστούν οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού στη Δημοτική 

Ενότητα Μελίτης. 

Στις εν λόγω περιοχές οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού θα εκτελούνται με τη 

χρήση μισθωμένων μηχανημάτων/χειριστών που προκύπτουν από τις διαδικασίες του 

διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Μελίτης Δήμου Φλώρινας 

2016-2017». Ταυτόχρονη χρήση προβλέπεται και για τα μηχανήματα/χειριστές του Δήμου 

Φλώρινας λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη ρίψης αλατιού ή εκτενέστερου αποχιονισμού. 

Η μεθοδολογία (τρόπος και οι όροι) που διέπει τη χρήση των μισθωμένων μηχανημάτων όπως 

και οι υποχρεώσεις των αναδόχων και χειριστών των μισθωμένων μηχανημάτων αναφέρονται 

αναλυτικά στη τεύχη του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε 

Μελίτης Δήμου Φλώρινας 2016-2017». 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΤΗΣ 

 

Κατοικημένες περιοχές/χωριά/οικισμοί  

 Αχλάδα 

 Σκοπός 

 Μελίτη 

 Βεύη 

 Κάτω Βεύη 

 Λόφοι 

 Σιταριά 

 Ιτέα 

 Παπαγιάννη 

 Τριπόταμος 

 Νεοχωράκι  

 ΒΙ.ΠΕ. Φλώρινας 

 Αγ. Αθανάσιος 

 Παλαίστρα 

 προσβάσεις (δρόμοι) σε μεμονωμένες κατοικίες, κτηνοτροφικές και βιομηχανικές 

μονάδες 

 

Οδικοί άξονες αρμοδιότητας Δήμου Φλώρινας (Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό) 

 Γιουρούκι – Αχλάδα 

 Αχλάδα – Σκοπός 

 Μελίτη – Α.Η.Σ. 

 Μελίτη – Πρωτεύον επαρχιακό δίκτυο 

 Σιταριά – Δευτερεύον εθνικό δίκτυο Φλώρινας/Κοζάνη 

 Κάτω Βεύη – Δευτερεύον εθνικό δίκτυο Φλώρινας/Κοζάνη 

 Τριπόταμος – Παπαγιάννη 

 Ιτέα - Παπαγιάννη 

 Τριπόταμος – Δευτερεύον εθνικό δίκτυο Φλώρινας/Κοζάνη 

 Παπαγιάννη – Πρωτεύων επαρχιακό δίκτυο  

 Παλαίστρα - Δευτερεύον εθνικό δίκτυο Φλώρινας/Κοζάνη 

 Νεοχωράκι - Πρωτεύων επαρχιακό δίκτυο 

 Λοιπό Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό οδικό δίκτυο 
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Χάρτης φάσεων/Ενεργειών αποχιονισμού Δ.Ε. Μελίτης 

 
 

Παρατήρηση: Το σχέδιο κύριου και δευτερεύοντος αποχιονισμού του κύριου οδικού δικτύου 

(δημοτικού - αγροτικού - δασικού) αρμοδιότητας του Δήμου και ο ταυτόχρονος 

χαρακτηρισμός (προτεραιοποίηση) τμημάτων του, αποτελεί πρόταση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας. Η υιοθέτηση/εφαρμογή του 

εν λόγω σχεδίου εξαρτάται από τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο (υπεύθυνο για την 

λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των 

χιονοπτώσεων) σε συνεννόηση με τον συντονιστή και τον επιβλέποντα 

αποχιονισμού, λαμβάνοντας υπόψη τις διαμορφωθείσες καταστάσεις. 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ 
 

Γίνεται αποχιονισμός των οδών και κοινόχρηστων χώρων των Δημοτικών Κοινοτήτων εντός και 

εκτός των οικισμών. 

 

Στοιχεία οικισμών Δημοτικής Ενότητας Περάσματος: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΥΨΟΜΕΤΡΟ 

Αγίου Βαρθολομαίου                                                                                                  555 670 

Αμμοχωρίου                                                                                                           1,294 630 

Άνω Υδρούσσης                                                                                                       402 850 

Ατραπού                                                                                                              174 880 

Δροσοπηγής                                                                                                          355 950 

Κολχικής                                                                                                             256 690 

Λεπτοκαρυών                                                                                                         116 690 

Περάσματος                                                                                                          499 660 

Πολυποτάμου                                                                                                          482 950 

Τριανταφυλλέας                                                                                                      83 1120 

Τροπαιούχου                                                                                                          371 690 

Υδρούσσης                                                                                                           364 720 

Φλαμπούρου                                                                                                           559 780 

 

Στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Ε. Περάσματος: 

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ 

Αγ. Βαρθολομαίου                                                                                                  Κατηκαρίδης Γεώργιος του Ευσταθίου 2385067206 6971962321 

Αμμοχωρίου                                                                                                           Δαλάκης Ιωάννης του Γεωργίου 2385036573 6937351555 

Άνω Υδρούσσης                                                                                                       Κατσούτας Παντελής του Αλεξάνδρου 2385030076 6944524680 

Ατραπού                                                                                                              Αντωνίου Δημήτριος του Εμμανουήλ 2385030671 6972091853 

Δροσοπηγής                                                                                                          Κύρκου Γεώργιος του Αθανασίου 2385030354 6979577007 

Κολχικής                                                                                                             Θεοδουλίδης Δημήτριος του Γεωργίου 2385030425 6949454610 

Λεπτοκαρυών                                                                                                         Ασπρίδης Θεόδωρος του Γεωργίου 2385067391 6973317183 

Περάσματος                                                                                                          Κώτσιου Νικόλαος του Γεωργίου 2385030469 

2385030512 
6983256496 

Πολυποτάμου                                                                                                          Σάμπαλης Αθανάσιος του Παντελή 2385029902 6932610596 

Τριανταφυλλέας                                                                                                      Νίτσου Βασίλειος του Γεωργίου 2385036087 6976487687 

Τροπαιούχου                                                                                                          Χαραβιτσίδης Αλέξανδρος  2385030730 6985833044 

Υδρούσσης                                                                                                           Παπαναστάσιου Χριστίνα του Γεωργίου 2385030054 6973272449 

Φλαμπούρου                                                                                                           Ραδιμίσης Απόστολος του Νικολάου 2385067206 6947906046 
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Περιοχές/δρομολόγια Δ.Ε. Περάσματος 
 

Παρακάτω γίνεται αναφορά των περιοχών και οδών αρμοδιότητας του Δήμου Φλώρινας όπου 

πρέπει να εκτελεστούν οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού στη Δημοτική 

Ενότητα Περάσματος. 

Στις εν λόγω περιοχές οι εργασίες αντιμετώπισης χιονοπτώσεων – παγετού θα εκτελούνται με τη 

χρήση μισθωμένων μηχανημάτων/χειριστών που προκύπτουν από τις διαδικασίες του 

διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Περάσματος Δήμου 

Φλώρινας 2016-2017». Ταυτόχρονη χρήση προβλέπεται και για τα μηχανήματα/χειριστές του 

Δήμου Φλώρινας λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη ρίψης αλατιού ή εκτενέστερου αποχιονισμού. 

Η μεθοδολογία (τρόπος και οι όροι) που διέπει τη χρήση των μισθωμένων μηχανημάτων όπως 

και οι υποχρεώσεις των αναδόχων και χειριστών των μισθωμένων μηχανημάτων αναφέρονται 

αναλυτικά στη τεύχη του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε 

Περάσματος Δήμου Φλώρινας 2016-2017». 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ 

 

Κατοικημένες περιοχές/χωριά/οικισμοί  

 Άγιος Βαρθολομαίος 

 Λεπτοκαρυά 

 Φλάμπουρο 

 Αμμοχώρι 

 Υδρούσα 

 Άνω Υδρούσα 

 Δροσοπηγή 

 Τροπαιούχος  

 Ατραπός 

 Πολυπόταμος 

 Τριανταφυλιά 

 Κολχική 

 Πέρασμα 

 προσβάσεις (δρόμοι) σε μεμονωμένες κατοικίες, κτηνοτροφικές και βιομηχανικές 

μονάδες 

 

Οδικοί άξονες αρμοδιότητας Δήμου Φλώρινας (Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό) 

 Αμμοχώρι – Αγ. Βαρθολομαίος 

 Αμμοχώρι – Παλαίστρα 

 Αμμοχώρι – Σιταριά 

 Σιταριά – Αγ. Βαρθολομαίος 

 Υδρούσα – Άνω Υδρούσα 

 Άνω Υδρούσα – Δευτερεύων επαρχιακό δίκτυο Φλώρινας /Καστοριάς 

 Ατραπός - Δευτερεύων επαρχιακό δίκτυο 

 Πέρασμα – Υδρούσα 

 Υδρούσα – Κολχική 

 Πέρασμα - Αμμοχώρι 

 Λοιπό Δημοτικό/Αγροτικό/Δασικό οδικό δίκτυο 
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Χάρτης φάσεων/Ενεργειών αποχιονισμού Δ.Ε. Περάσματος 

 
Παρατήρηση: Το σχέδιο κύριου και δευτερεύοντος αποχιονισμού του κύριου οδικού δικτύου 

(δημοτικού - αγροτικού - δασικού) αρμοδιότητας του Δήμου και ο ταυτόχρονος 

χαρακτηρισμός (προτεραιοποίηση) τμημάτων του, αποτελεί πρόταση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας. Η υιοθέτηση/εφαρμογή του 

εν λόγω σχεδίου εξαρτάται από τον Αρμόδιο Αντιδήμαρχο (υπεύθυνο για την 

λήψη αναγκαίων προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων κατά των 

χιονοπτώσεων) σε συνεννόηση με τον συντονιστή και τον επιβλέποντα 

αποχιονισμού, λαμβάνοντας υπόψη τις διαμορφωθείσες καταστάσεις. 
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ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ 
 

Σε περιπτώσεις εκτεταμένων και έντονων χιονοπτώσεων ή παγετού, που δεν είναι δυνατόν να 

αντιμετωπίσουν ταυτόχρονα σε όλα τα σημεία του δικτύου, οι ανάγκες ιεραρχούνται με 

αυστηρώς αντικειμενικά κριτήρια όπως: 

 

 Η ασφάλεια πολιτών – οδηγών που τυχόν έχουν εγκλωβιστεί 

 Η σπουδαιότητα της οδού και του συγκεκριμένου σημείου στο δίκτυο 

 Η κρισιμότητα της κατάστασης όπως αυτή διαπιστώνεται από τους υπεύθυνους (Αρμόδιο 

γραφείο Πολιτικής Προστασίας, Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου). 

 Τα διατιθέμενα μέσα και προσωπικά  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Φλώρινα 03.01.2017 

 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ   

Ο Αναπλ. Προϊστάμενος Ο Προϊστάμενος ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Τμήματος Περιβάλλοντος & 

Πολιτικής Προστασίας 

Δ/νσης Καθαριότητας, 

Ανακύκλωσης και 

Περιβάλλοντος 

Ο Αντιδήμαρχος 

 

Στεφανόπουλος Δανιήλ 

Ηλεκτρονικός Μηχανικός  

Η/Υ & Αυτοματισμού 

 

Ιωάννης Αναγνωστόπουλος 

Γεωπόνος ΠΕ 

 

Νικόλαος Αλεξιάδης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 

Σχετική νομοθεσία 
 

 Ν. 3013/2002, ΦΕΚ 102, τ Α΄, «Αναβάθμιση της πολιτικής προστασίας και λοιπές 

διατάξεις» 

 Ν. 3491/2006, ΦΕΚ 207 τΑ΄, «Ρυθμίσεις θεμάτων ΕΚΔΔΑ και λοιπών θεμάτων 

αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης» 

 Ν. 3448/2006, ΦΕΚ 57,τΑ΄, «Για την περαιτέρω χρήση πληροφοριών του δημόσιου 

τομέα και τη ρύθμιση θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας 

Διοίκησης και Αποκέντρωσης»  

 Ν. 3536/2007, ΦΕΚ 42, τΑ΄, «Ειδικές Ρυθμίσεις θεμάτων μεταναστευτικής πολιτικής και 

λοιπών ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και 

Αποκέντρωσης»  

 Ν. 3613/2007, ΦΕΚ 263, τΑ΄, «Ρυθμίσεις θεμάτων Ανεξάρτητων Αρχών, Γενικού 

Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης, Σώματος Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης 

και λοιπών ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου εσωτερικών» 

 ΠΔ. 151/2004, ΦΕΚ 107, τΑ΄, «Οργανισμός Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας» 

 ΠΔ. 338/2003, ΦΕΚ 292, τΑ΄, «Σύσταση Επιστημονικού και Ερευνητικού Κέντρου 

Πολιτικής Προστασίας» 

 ΥΑ 1299/2003, ΦΕΚ423, τΒ΄, «Έγκριση του από 7.4.2003 Γενικού Σχεδίου Πολιτικής 

Προστασίας με τη συνθηματική λέξη «Ξενοκράτης» 

 ΥΑ 3384/2006, ΦΕΚ 776, τΒ΄, «Συμπλήρωση του Γενικού Σχεδίου Πολιτικής Προστασίας 

με τη συνθηματική λέξη «ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ» με το Ειδικό Σχέδιο «Διαχείρισης Ανθρώπινων 

Απωλειών». 

 ΥΑ 7270/2006, ΦΕΚ 102, τΥ.Ο.Δ.Δ.’, «Συγκρότηση Υποστηρικτικής Ομάδας Διαχείρησης 

Χημικών, Βιολογικών Ραδιολογικών και Πυρηνικών Απειλών και Συμβάντων στη Γενική 

Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας» 

Θεσμικό πλαίσιο οδικού δικτύου 
 

 Ν. 3481/2006, ΦΕΚ 162, τΑ΄, «Τροποποιήσεις στη νομοθεσία για το Εθνικό 

Κτηματολόγιο, την ανάθεση και εκτέλεση συμβάσεων έργων και μελετών και άλλες 

διατάξεις». 

 Απόφαση Περιφερειάρχη ΠΔΜ 104320/4397/2012, ΦΕΚ 3307Β’/11-12-2012, 

«Καθορισμός οδών που ανήκουν στην αρμοδιότητα συντήρησης των υπηρεσιών της 

Έδρας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και των Περιφερειακών Ενοτήτων  που 

υπάγονται στην Περιφέρεια». 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 

Σύνθεση Συντονιστικού Τοπικού Οργάνου (Σ.Τ.Ο.) Πολιτικής Προστασίας Δήμου Φλώρινας 
 

Ιδιότητα Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο Κινητό FAX 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Αντιδήμαρχος (με αρμοδιότητα στην Πολιτική Προστασία) Νικόλαος Αλεξιάδης 2385351035 6972092594 2385044915 

ΜΕΛΗ 

Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας Τσορμπάρης Σωτήριος - 6972703954 

6982581871 

6955212289 

- 

Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας Καρυπίδης Νικόλαος 2385028721 

2385037309 

6937327022 - 

Ειδικευμένο στέλεχος πολιτικής προστασίας της Περιφέρειας Γκουλιούμης Κωνσταντίνος 2651090231 - 2651390249 

Ειδικευμένο στέλεχος πολιτικής προστασίας της Περιφέρειας Ασλανίδης Πρόδρομος 2461351366 6945107898 2461047241 

Εκπρόσωπος Στρατιωτικού Διοικητή της περιοχής Γκίγκας Φώτιος 

Συνταματάρχης ΠΖ  

2385028285 

(τηλ. Κέντρο) 

- 2385023922 

Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος της έδρας του Δήμου Μαυρουδής Χρήστος 

Αστυνομικός B΄  

2385044231 6977984156 2385023083 

Εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Μιαούλης Ιωάννης  

ΕπιΠυραγός 

2385044696 6974015626 2358022446 

Προϊστάμενη Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Παπαναστασίου Δημήτριος  2385351247 6975204116

6974455047 

2385351257 

Εκπρόσωπος του οικείου Δασαρχείου (Προϊστάμενος) Παπαϊωάννου Παπαγιώτης 2385045757 εσωτ. 3 6973436141 2385025722 

Εκπροσώπος Εθελοντικών Οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας Μούλελης Ηλίας 2385045322 6936717398 2385051395 
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Ιδιότητα  Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο Κινητό FAX 

Αντιδήμαρχος  Λουκάς Δημήτριος 2385351025 6972710419 - 

Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας Σίπκας Αντώνιος  2385046682 6977242068 - 

Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας Τσιώκας Μιχαήλ  2385028125 6972250312 2385044797 

Ειδικευμένο στέλεχος πολιτικής προστασίας της Περιφέρειας Αθανασίου Ιωάννης 2651090231 6976815929 2651360329 

Ειδικευμένο στέλεχος πολιτικής προστασίας της Περιφέρειας Μιχαήλ Χρήστος 2385054423 6947072290 2385350424 

Εκπρόσωπος Στρατιωτικού Διοικητή της περιοχής Τακετζής Φιλήμωνας     

ΤΧΗΣ (ΠΖ)  

2385028285 - - 

Αναπλ. Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος Τροχαίας της έδρας 

του Δήμου 

Καμπουρίδης Κων/νος 

Αστυνόμος Β΄ 

2385044241 6937364411 2385022111 

Εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σπυρίδης Χρήστος   

Πυραγός 

2385044695 6975837494 2358022446 

Αναπλ. Τμηματάρχης Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Σαχινίδης Βασίλειος 2385351241 6974879150 2385351257 

Αναπλ. Τμηματάρχης του οικείου Δασαρχείου Γκόγκη Καρολίνα 2385045757 εσωτ. 9 6976728371 2385025722 

Εκπρόσωπος Εθελοντικών Οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας Κοϊδης Παναγιώτης 2385028326 6942424733 2385054581 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 

Στοιχεία επικοινωνίας σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών 
 

Φορέας Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας – Υπουργείο Προστασίας του 

Πολίτη - Κέντρο Επιχειρήσεων Πολιτικής Προστασίας (ΚΕΠΠ) 

2103359002 

2103359003  

-  2103359912 kepp@gscp.gr 

 

 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας 

Μιχελάκης Βασίλειος 2651360300  6973057886, 

6944602204 

2651360304  gg@apdhp-dm.gov.gr 

   

Διευθύντρια Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής 

Μακεδονίας 

Κούτλα Φανή 2651090230 6948481773 - - 

Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας  

 2651090231  

2651360300 

2651072164 

6944147399 2651090249 

2651360304  

- 

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας  Καρυπίδης 

Θεόδωρος 

2461052610  

2461053110 

 6985171988 2461052614  info@pdm.gov.gr 

  

Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας Κάτανας Ηλίας 2461053653 6936956886 2461052614 - 
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Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας  

Ασλανίδης 

Πρόδρομος 

2461351366 6945107898 2461047241 - 

 

Διευθυντής Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  

Αναγνώστου Κώστας 2461052682 

2461052683 

6974897846 2461052685  k.anagnostou@pdm.gov.gr 

Προϊστάμενος Συγκοινωνιακών Έργων Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας  

Χαραλαμπίδου 

Μαρία 

2461052671 6940784563 - - 

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής Ενότητας 

Φλώρινας 

Μπίρος Στέφανος 2385054400 6985171984 

6972301620 

2385054401 - 

 

Τμήμα Πολιτικής Προστασίας Περιφερειακής 

Ενότητας Φλώρινας 

Μιχαήλ Χρήστος 2385054423 6947072290 2385054424 - 

  

Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής 

Ενότητας Φλώρινας  

Μήσιας Βασίλειος 2385054510 6948780208 2385054524 - 
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ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Δήμαρχος Δήμου Φλώρινας Βοσκόπουλος 

Ιωάννης 

2385351010 

2385351031 

6936706700 

6936527260 

 2385044628  

  

  

Αντιδήμαρχος Δήμου Φλώρινας (αρμόδιος για την 

Πολιτική Προστασία) 

Νικόλαος Αλεξιάδης 2385351035  6972092594   2385044915  - 

   

Αντιδήμαρχος Δήμου Φλώρινας Λουκάς Δημήτριος 2385351025 6972710419 - - 

   

Αντιδήμαρχος Δήμου Φλώρινας Τσορμπάρης 

Σωτήριος 

- 6972703954 

 

- - 

   

Αντιδήμαρχος Δήμου Φλώρινας Θεοφανίδης 

Δημήτριος 

2385351030 6980228754 - - 

   

Αντιδήμαρχος Δήμου Φλώρινας Αριστείδου 

Αριστείδης 

2385351033 6972704218 - - 

 

Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

(Αποχιονισμός – Χειμερινή συντήρηση) 

Παπαναστασίου 

Δημήτριος 

2385351247 6975204116 

6974455047 

2385351257 - 

   

Προϊστάμενος Δ/νσης Καθαριότητας, Ανακύκλωσης 

και Περιβάλλοντος (όπου υπάγεται  η Πολιτική 

Προστασία του Δήμου Φλώρινας) 

Αναγνωστόπουλος 

Ιωάννης 

2385022270 6974469603 - - 

  

Αναπλ.Προϊστάμενος Τμήματος Περιβάλλοντος και 

Πολιτικής Προστασίας 

Στεφανόπουλος 

Δανιήλ 

 2385044917  6944877574  2385044915 polprote@cityoflorina.gr 

 

Αναπλ.Προϊστάμενος Τμήματος Διαχείρισης και 

Συντήρησης Οχημάτων Δήμου Φλώρινας 

Ταταρίδου Ελένη 2385044780 6973242470 2385044781 - 
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Αναπλ.Προϊστάμενος Τμήματος Αποκομιδής 

Απορριμμάτων Ανακυκλώσιμων Υλικών, 

Καθαρισμού Κοινοχρήστων Χώρων  

Κακιούσης Νικόλαος 2385022621   6972092485  2385022681 - 

 

Αποθήκη Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (μάντρα) - 2385024637 - 2385024637 - 

 

Επιβλέπων μηχανικός Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

για τη Δ.Ε. Φλώρινας 

Γκιουλέκας Γεώργιος 2385351018  2385044052 texniko3@cityoflorina.gr 

Καραντζίδης 

Νικόλαος 

2385046987  2385045965 nkarantz@hotmail.com 

Πανίδης Λεωνίδας 2385046987  2385045965 panidis@0778.sizefxis.gov.gr 

Κουγιουμτζόγλου 

Σάββας 

2385351245  2385351257 texniko10@cityoflorina.gr 

 

Επιβλέπων μηχανικός Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

για τη Δ.Ε. Κάτω Κλεινών 

Παυλίδου Καλλιόπη 2385351508  2385351512 kalliopipavlidoy@yahoo.gr 

Σαχινίδης Βασίλειος 2385351241  2385351257 sachinidisgeo@yahoo.gr 

Τοπάλτση Λευκή 2385351521  2385351512 lefkitopaltsi@hotmail.com 

 

Επιβλέπων μηχανικός Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

για τη Δ.Ε. Μελίτης 

Χορταρέα Σοφία 2385351242  2385351257 texniko14@cityoflorina.gr 

Σαχινίδης Ναθαναήλ 2385351511  2385351512 lakis72@gmail.com 

Γραμματικού Τάνια  2385351224  2385351257 tanyagramm@gmail.com 

 

Επιβλέπων μηχανικός Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

για τη Δ.Ε. Περάσματος 

Τζέτζης Σπύρος 2385351240  2385351257 texniko11@cityoflorina.gr 

Ζαχαριάδης Λάζαρος 2385046987  2385045965 - 

Πούρης Γεώργιος 2385351509  2385351512 geopouri@hotmail.com 

 

Διοικητική Υποστήριξη Γώγου Σοφία 

Τηλκερίδου 'Αρτεμις 

Πανίδης Κωνσταντίνος 

Ταταρίδου Ελένη 
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ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Διοικητής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Φλώρινας  Μιαούλης Ιωάννης 2385044696 6974015626 2358022446   

 

 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Διευθυντής Αστυνομικής  Διεύθυνσης Φλώρινας    Χήρας Δημήτριος 2385044210 6944323696 2385022201   

      

Υποδιευθυντής Αστυνομικής  Διεύθυνσης Φλώρινας    Παλογιάννης 

Δημήτριος 

2385044201 6937545244   

      

Διοικητής  Αστυνομικού Τμήματος Φλώρινας Μαυρουδής Χρήστος 2385044231 6977984156 2385023083   

  

Διοικητής Τμήματος Τροχαίας Φλώρινας  Γκίνης Δημήτριος 2385044241 6973824204 2385022111   

      

Αναπλ. Διοικητής Τμήματος Τροχαίας Φλώρινας Καμπουρίδης 

Κων/νος 

2385044241 6937364411   

  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

3η ΜΣΕΠ (Διοικητής) Κατσαντώνης 

Βασίλειος 

2467029496  6983500670  2467029456    
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Διευθυντής Διεύθυνσης Δασών Φλώρινας   Παπαιωάννου 

Παναγιώτης 

2385045757 

εσωτ. 3 

6973436141 2385025722  dasonflo@otenet.gr 

 

 

 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Δήμαρχος  Θεοδωρίδης 

Κωνσταντίνος 

2386350100 6976333789 2386020021   

  

Γραφείο Πολιτικής Προστασίας  Κοντίνης Ευάγγελος 2386350132  2386350133 

2386064144 

  

 

 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΣΠΩΝ 
Φορέας Ονοματεπώνυμο Τηλέφωνο 

Γραφείου 

Κινητό FAX E-mail 

Δήμαρχος Δήμου Πρεσπών Πασχαλίδης 

Παναγιώτης 

2385351300 6974555045 2385051436   

 

Αντιδήμαρχος Δήμου Πρεσπών (αρμόδιος για την 

Πολιτική Προστασία) 

Ναλπαντίδης 

Κωνσταντίνος 

2385351300 6972775680 2385051436   

Καπουράνης 

Χρήστος 

2385351300 6942898299 2385051436   

 

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 4 

Στοιχεία επικοινωνίας Δημοτικών συμβούλων Δήμου Φλώρινας 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

Απιδόπουλος Γεώργιος του Δημητρίου 6948385697 Αμμοχώρι 

Μπαρδάκας Χρήστος του Παύλου 6972710419 Μελίτη 

Τριανταφυλλίδης Κωνσταντίνος Του Αλεξάνδρου 6948879733 Μοριχόβου 27Α, Φλώρινα 

Καρακόλης Μιχαήλ του Χαραλάμπους 6980228754 Βαρνούντος 45, Φλώρινα 

Ευαγγέλου Νικόλαος του Δημητρίου 6972330929 Μελίτη 

Μούσιου – Μυλωνά Όλγα του Δημοσθένη 6974482640 Σπηλιάδου 22, Φλώρινα 

Σίπκας Αντώνιος του Γεωργίου 6977242068 Γκόνου Χολέρη 1, Φλώρινα 

Αλεξιάδης Νικόλαος του Σάββα 6944456869 Νικολούδη 16, Φλώρινα 

Καραγκιοζίδης Θεοδόσιος του Νικολάου 6972092594 Σταμπουλή 6, Φλώρινα 

Τσορμπάρης Σωτήριος του Ευαγγέλου 6972703954 

6982581871, 6955212289 

Αγίου Μηνά Ν. Εργ. Κατοικίες 

Σερίδης Πέτρος του Κωνσταντίνου 6977615154 
Ι .Άρτη 21, Φλώρινα, Βας. 

Γεωργίου 12 

Δημόπουλος Θεόδωρος του Συμεών 6984089811 Κων. Καραμανλή 22, Φλώρινα 

Αριστείδου Αριστείδης του Θεόφιλου 6946333310 3ο χλμ. Φλώρινας – Νίκης 

Κρομμύδας Σπυρίδων του Κωνσταντίνου 6934820709 Παπασταύρου τσάμη 4, Φλώρινα 

Λουκάς Δημήτριος του Τραϊανού 6948069685 Άρεως 12, Φλώρινα 

Ζαέκης Αντώνιος του Νικολάου 6977607361 Αρμενοχώρι 

Γαϊγάνη-Τίτα Παναγιώτα του Αλεξάνδρου 6939111492 Ποσειδώνος 9, Φλώρινα 

Θεοφανίδης Δημήτριος του Αθανασίου 6948599096 Αρμενοχώρι 

Ουλιάρης Θεόδωρος του Στεφάνου 6978186386 7ης Νοεμβρίου 58, Φλώρινα 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
Περιβάλλοντος 
Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 
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Δούμτσης Νικόλαος του Αθανασίου 6970534221, 6936955385 Αρμενοχώρι 

Κωνσταντινίδης Ευστάθιος του Γεωργίου 6932583893 Αρχ. Παπαθανασίου 4, Φλώρινα 

Ρόζας Κωνσταντίνος του Χαραλάμπους 6974816616 Σπηλιάδου 22, Φλώρινα 

Ακριτίδης Αλέξανδρος του Ευσταθίου 6974008400 Αγιος Βαρθολομαίος 

Καρυπίδης Νικόλαος του Δημητρίου 6937327022 Γιαννιτσών 2, Φλώρινα 

Παπασωτηρίου Σταύρος του Γεωργίου 6944603893 Αργυροκάστρου 2, Φλώρινα 

Σεχίδης Θεόφιλος του Νικολάου 6972843397 Γρεβενών 18, Φλώρινα 

Κασκαμανίδης Χρήστος του Αναστασίου 6937207583 Αρριανού 2, Φλώρινα 

Τσιώκας Μιχαήλ του Γεωργίου 6972250312 Ελευθερίου Βενιζέλου 1  

Μαυρουδής Στέφανος του Λαζάρου 6948784444 Ιτέα 

Φιλιππίδου-Παλτατζή Παναγιώτα συζ. Ιωάννη 6974824805 Πέλλης 2, Φλώρινα 

Γκέκτσης Ευάγγελος του Γεωργίου 6944575985 33ου Συντ. Πεζικού 12 

Σταύρου-Λιθοξοϊδου Αικατερίνη του Ηλία 6938930800 Νικ. Καββαδία 3, Φλώρινα 

Θεόδωρος Τορλαχίδης 6984242820 Αριστοτέλους 1Α 

 

 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
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Τμήμα Περιβάλλοντος & Πολιτικής Προστασίας 
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Στοιχεία επικοινωνίας Προέδρων Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΛΕΦ. ΟΙΚΙΑΣ ΚΙΝΗΤΟ 

Αλώνων                                                                                                              Τσώτσος Χρήστος του Βασιλείου 2385045343 6982018885 

Αρμενοχωρίου                                                                                                         Θεοφανίδης Ανδρέας του Λαζάρου 2385035030 - 36364 6974196562 

Μεσονησίου                                                                                                           Ευγενιάδης Ανάστασιος του Μιχαήλ 2385036020 6985607220 

Πρώτης                                                                                                              Πατέρας Θώμας του Παύλου 2385025018 6985069018 

Σκοπιάς                                                                                                              Βέργου Ευθυμία του Δημήτριου 2385024833 6979905809 

Φλώρινα                                                                                                             Μουρατίδης Νικόλαος του Γεωργίου 2385026142 6980168622 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΛΕΦ. ΟΙΚΙΑΣ ΚΙΝΗΤΟ 

Αγίας Παρασκευής                                                                                                     Νιίτσας Δημήτριος του Αναστασίου 2385092157 - 

Ακρίτα                                                                                                              Γιανκουλίδης Νικόλαος του Παντελή 2385092532 6976590812 

Άνω Καλλινίκης                                                                                                       Σίκος Νικήτας του Ηλία 2385092034 6976796647 

Άνω Κλεινών                                                                                                         Γιαννακούλης Χρήστος του Δημητρίου 2385092467 6973983126 

Εθνικού                                                                                                              Δημητριάδης Θωμάς του Στεφάνου 2385028525 6932854536 

Κάτω Καλλινίκης                                                                                                     Βασιλειάδης Ανδρέας του Νικολάου 2385092178 6973022681 

Κάτω Κλεινών                                                                                                        Σιμηχανίδης Χαράλαμπος του Ονούφριου 2385092285 6944452154 

Κλαδορράχης                                                                                                          Κοντάριος Δημήτριος του Κωνσταντίνου - 6942245817 

Κρατερού                                                                                                            Πασχαλίδης Γεώργιος του Αλέξανδρου 2385092943 6981365671 

Μαρίνης                                                                                                              Ιωάννου Λάζαρος του Γεωργίου 2385041809 6977550840 

Μεσοκάμπου                                                                                                          Τσακαλίδης Δημήτριος του Αβραάμ 2385041008 6971895876 

Μεσοχωρίου                                                                                                           Καρακόλης Ιωάννης του Λεωνίδα 2385041833 6948845515 

Νέου Καυκάσου                                                                                                       Γιαλαμάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 2385045221 6972820624 

Νίκης                                                                                                               Γυφτόπουλος Παύλος του Μιχαήλ - 6986985347 

Παρορείου                                                                                                           Μποζινόπουλος Θεόδωρος του Μιχαήλ - - 

Πολυπλατάνου                                                                                                        Μπαγιάμης Ιωάννης του Παναγιώτη 2385092927 6979635824 

 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΛΙΤΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΛΕΦ. ΟΙΚΙΑΣ ΚΙΝΗΤΟ 

Αχλάδας                                                                                                              Μάϊνος Αθανάσιος του Βασιλείου 2385037616 6973742687 

Βεύης                                                                                                               Κυριάκου Δημήτριος του Βασιλείου 2385081487 6974099843 

Ιτέας                                                                                                                Πέσσιος Ιωάννης του Σωτηρίου 2385041111 6972004244 

Λόφων                                                                                                               Μητσκόπουλος Ιωάννης του Ευαγγέλου 2385082018 6947722720 

Μελίτης                                                                                                             Γιαβράμης Γεώργιος 2385037835 6973424031 

Νεοχωρακίου                                                                                                          Γκιορτζίνη Μαρία του Δημητρίου 2385037784 6972251404 

Παλαίστρας                                                                                                          Παπαθανασίου  Γεώργιος του Δημητρίου 2385041628 6974822885 

Παππαγιάννη                                                                                                          Γαζέας Ζήσης του Θεοδώρου - 6932530613 

Σιταριάς                                                                                                            Τσακμάκη Ζωή του Χρήστου 2385081079 6973643294 

Σκοπού                                                                                                               Στακινός Πέτρος του Αλεξάνδρου 2385025075 6972490952 

Τριποτάμου                                                                                                          Παπάς Χρήστος του Βασιλείου 2385041368 6971962132 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΛΕΦ. ΟΙΚΙΑΣ ΚΙΝΗΤΟ 

Αγίου Βαρθολομαίου                                                                                                  Κατηκαρίδης Γεώργιος του Ευσταθίου 2385067206 6971962321 

Αμμοχωρίου                                                                                                           Δαλάκης Ιωάννης του Γεωργίου 2385036573 6937351555 

Άνω Υδρούσσης                                                                                                       Κατσούτας Παντελής του Αλεξάνδρου 2385030076 6944524680 

Ατραπού                                                                                                              Αντωνίου Δημήτριος του Εμμανουήλ 2385030671 6972091853 

Δροσοπηγής                                                                                                          Κύρκου Γεώργιος του Αθανασίου 2385030354 6979577007 

Κολχικής                                                                                                             Θεοδουλίδης Δημήτριος του Γεωργίου 2385030425 6949454610 

Λεπτοκαρυών                                                                                                         Ασπρίδης Θεόδωρος του Γεωργίου 2385067391 6973317183 

Περάσματος                                                                                                          Κώτσιου Νικόλαος του Γεωργίου 2385030469 - 30512 6983256496 

Πολυποτάμου                                                                                                          Σάμπαλης Αθανάσιος του Παντελή 2385029902 6932610596 

Τριανταφυλλέας                                                                                                      Νίτσου Βασίλειος του Γεωργίου 2385036087 6976487687 

Τροπαιούχου                                                                                                          Χαραβιτσίδης Αλέξανδρος του Χριστόφορου 2385030730 6985833044 

Υδρούσσης                                                                                                           Παπαναστάσιου Χριστίνα του Γεωργίου 2385030054 6973272449 

Φλαμπούρου                                                                                                           Ραδιμίσης Απόστολος του Νικολάου 2385067206 6947906046 



ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης & 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 5 

Στοιχεία επικοινωνίας εθελοντικών οργανώσεων Πολιτικής Προστασίας 
 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ/ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

Λέσχη Ειδικών Δυνάμεων Φλώρινας 

Εθελοντική Διασωστική Ομάδα Πολλαπλών Αποστολών 

(Ε.Δ.Ο.Π.Α.) 

Απόφαση Ένταξης στο Μητρώο Εθελοντικών Οργανώσεων: 

3562/23-5-2008 

Αριθμός Μητρώου: 41/2008 

Απόφαση Ένταξης Ε.Δ.Ο.Π.Α. στην πολιτική προστασία του 

Δήμου: Απόφαση 147/2010 πρακτικό 6 

Πρόεδρος: Μούλελης Ηλίας  

ΤΗΛ.: 2385045322, FAX 2385051395, 6936717398 

Γενικός Γραμματέας: Κοίδης Παναγιώτης  

ΤΗΛ.: 2385028326, 6942424733 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Τ.Θ. 77, 53100 Φλώρινα 

Δράση: Στους τομείς της αντισεισμικής προστασίας, της 

δασοπυρόσβεσης, στις επιπτώσεις ακραίων καιρικών 

φαινομένων, σε διασωστικές δράσεις, στην αρωγή σε θαλάσσια 

ατυχήματα, ρύπανση, τεχνολογικές και οικολογικές 

καταστροφές. Μέλη του συλλόγου αποτελούν το πλήρωμα του 

Πυροσβεστικού Οχήματος του Δήμου Φλώρινας. 

 

1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Φλώρινας Απόφαση Ένταξης στο Μητρώο Εθελοντικών Οργανώσεων: 

7614/16-10-2008 

Αριθμός Μητρώου: 74/2008 

Πρόεδρος: Μυλωνάς Νικόλαος  

ΤΗΛ.: 2385028181 FAX 2385028181, 6973239012 

Γενικός Γραμματέας: Πασχαλίδης Γρηγόριος 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Λ. Ελευθερίας 52, 53100 Φλώρινα 

Δράση: Στους τομείς δασοπροστασίας και δασοπυρόσβεσης. 

 

Ραδιολέσχη Φλώρινας 

 

Απόφαση Ένταξης στο Μητρώο Εθελοντικών Οργανώσεων: 

3410/7-9-2012 

Αριθμός Μητρώου: 24/2012 
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Πρόεδρος: Ασπασία Ζουζέλη  

ΤΗΛ.: 2385022251, 6984359385 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Σταμπουλή 27, 53100 Φλώρινα 

Δράση: Ραδιοεπικοινωνίες, παροχή τηλεπικοινωνιακής κάλυψης 

εκτάκτου ανάγκης. Δασοπροστασία (επιτήρηση δασικών 

οικοσυστημάτων) και αρωγή στους πληγέντες μετά από 

καταστροφές σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές. Απαριθμεί 

περίπου εκατό έντεκα (111) μέλη 

  

Σύλλογοι που δραστηριοποιούνται στην πολιτική προστασία 

Αερολέσχη Φλώρινας 

 

 

Έδρα: Αεροδρόμιο Φλώρινας 

Πρόεδρος: Ηλιόπουλος Γεώργιος  

ΤΗΛ.: 2385026457, 6945444543 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Χρυσοστόμου Σμύρνης 4,(4ος Όροφος) 

53100 Φλώρινα 

Δράση: Κυρίως σε επίπεδο πρόληψης των δασικών πυρκαγιών με την 

πραγματοποίηση πτήσεων πάνω από δασικές εκτάσεις 

(δασοπροστασία) 

 

Σύλλογος Ελλήνων Ορειβατών Σ.Ε.Ο. 

 

 

Πρόεδρος: Τσιώτας Ιωάννης  

ΤΗΛ.: 6938947959 

Αντιπρόεδρος: Κωνσταντινίδης Σταύρος  

ΤΗΛ.: 6974631717 

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Λ. Καραμανλή 30, 53100 Φλώρινα 

Δράση: Κυρίως σε επίπεδο πρόληψης και καταστολής των δασικών 

πυρκαγιών και τη διάσωση. Διαθέτει ομάδα πυρασφάλειας 14 

άτομα και ομάδα διάσωσης 14 άτομα τα οποία μετέχουν και 

στην πυρασφάλεια 

 

Φυσιολατρικός Ορειβατικός Όμιλος Φλώρινας Φ.Ο.Ο.Φ. 

 

 

Πρόεδρος: Ταμουτσέλης Νικόλαος, 6973218603,  

Μέλος: Κοσμάς Ρούφας, 6944886566  

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Ηπείρου 8 (ή Άρεως 16) 

Δράση: Κυρίως σε επίπεδο πρόληψης των δασικών πυρκαγιών. Θέτει 

στη διάθεση του Δήμου το μέγιστο - πέντε (5) μέλη του για την 

κατάσβεση πυρκαγιών. 
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Ελληνική Ομάδα Διάσωσης (παράρτημα Φλώρινας) 

 

Πρόεδρος: Θεόδωρος Φάτσης 6936810351 

Ταχυδρομική Διεύθυνση:  

Δράση: Κυρίως σε επίπεδο έρευνας και διάσωσης, πρώτων βοηθειών, 

μαζικών καταστροφών και υγρών στοιχείων. Περιλαμβάνει 58 

μέλη 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6 

Εκχιονιστικά μηχανήματα – Εκχιονιστικός εξοπλισμός Δήμου Φλώρινας 
 

ΕΙΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΕΜΠΟΡ.ΟΝΟΜΑΣΙΑ/

ΤΥΠΟΣ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 

Εκσκαφέας-Φορτωτής ME 29839 CATERPILLAR IT 28 B - 

Εκσκαφέας-Φορτωτής ME 89777 JCB 3CX–SM–4T - 

Εκσκαφέας-Φορτωτής ME 103022 JCB 4CX-4WS-SM  

Εκσκαφέας-Φορτωτής ME 52552 KOMATSU WB93R-2 - 

Εκσκαφέας-Φορτωτής ME 117949 BOBCAT S160 - 

Ισοπεδωτής Γαιών ME 34855 KOMATSU G52A-12014 - 

Ισοπεδωτής Γαιών ME 77713 MITSUBISHI MG330  

Ισοπεδωτής Γαιών ME 77734 MITSUBISHI MG330 II  

Πολυμηχάνημα ME 89781 DAIMLER CHRYSLER UNIMOG U300 Λεπίδα αποχιονισμού, αλατοδιανομέας 

Αλατοδιανομέας ME 102997 MAN TGM 13240 4X4 BL Λεπίδα αποχιονισμού, αλατοδιανομέας 

Αλατοδιανομέας ME 103004 MAN 19.342 FAK(F04) Λεπίδα αποχιονισμού, αλατοδιανομέας 

Αλατοδιανομέας ME 97094 RENAULT 47BCA 1 Λεπίδα αποχιονισμού, αλατοδιανομέας 

Ημιφορτηγό KHY 7889 NISSAN PICK UP, AVLULDFD22 Αλατοδιανομέας 

 

ΕΙΔΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

(οχήματος που φέρει το 

παρελκόμενο) 

ΕΤΑΙΡΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΜΠΟΡ.ΟΝΟΜΑΣΙΑ/ΤΥΠΟΣ 

Αλατοδιανομέας ΜΕ 102997 SCHMIDT STRATOS S30-21VCX490 

Αλατοδιανομέας ME 103004 PIETSCH STA 4ECH/A 

Αλατοδιανομέας ME 97094 SCHMIDT STRATOS S25-21VCX490 

Λεπίδα αποχιονισμού ME 97094 SCHMIDT CIRROW SL32 

Αλατοδιανομέας ME 89781 SCHMIDT STRATOS S25-21VCX490 

Λεπίδα αποχιονισμού ME 89781 SCHMIDT CIRROW SL32 
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Χειριστές/οδηγοί (μόνιμο προσωπικό) εκχιονιστικών μηχανημάτων/Μ.Ε. Δήμου Φλώρινας 
 

A/A ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΙΝΗΤΟ 

1 Λαζαρίδης Ευστάθιος Γεώργιος   

2 Βαραδίνης Ευάγγελος Παντελής   

3 Θεοδουλίδης Ισαάκ Γεώργιος   

4 Τράϊτσης Γεώργιος Δημήτριος   

5 Κωστόπουλος Λάζαρος Νικηφόρος   

6 Λιάπης Ιωάννης Λάμπρος   

7 Αράπογλου Χαράλαμπος Δημητρίου   

8 Μπάλλιος Σωτήριος Χρήστος   

9 Μακρής Πέτρος Χρήστος   

10 Ιωάννου Ιωάννης Αλεξάνδρου   

 

Χειριστές/οδηγοί (εποχικό προσωπικό) εκχιονιστικών μηχανημάτων/Μ.Ε. Δήμου Φλώρινας 
 

 

A/A ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ  ΚΙΝΗΤΟ 

1 Γυμνόπουλος Δημήτριος Θεοφάνη ΔΕ Χειριστών Μ.Ε.  

2 Λιάμης Δημήτριος Παναγιώτη ΔΕ Χειριστών Μ.Ε.  

3 Σταματιάδης Θωμάς Πέτρου ΔΕ Οδηγών  

4 Δελκούσης Πέτρος Κωνσταντίνου ΔΕ Χειριστών Μ.Ε.  

5 Αναστασιάδης Αναστάσιος Παναγιώτη ΔΕ Οδηγών  

6 Βέργος Κωνσταντίνος Δημητρίου ΔΕ Χειριστών Μ.Ε.  
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Μισθωμένα μηχανήματα – Εκχιονιστικός εξοπλισμός – Ιδιώτες χειριστές (αποτέλεσμα τεσσάρων συνοπτικών 

διαγωνισμών, ένας ανά δημοτική ενότητα) 
 

Μέχρι τη σύνταξη του παρόντος και λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. τους τέσσερις (4) συνοπτικούς δημόσιους διαγωνισμούς για τις «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 2016-2017», ένας 

ανά δημοτική ενότητα, που πραγματοποιήθηκαν με καταλυτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 05/12/2016 και 06/12/2016 

 

2. τις αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής  

 322/29.12.2016 (ΑΔΑ:7ΕΕ7ΩΗΙ-57Χ),  με θέμα: Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης/ελέγχου των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης – γνωμοδότησης ανάθεσης του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Μελίτης 

Δήμου Φλώρινας  2016-2017» 

 323/29.12.2016 (ΑΔΑ:6ΞΡΓΩΗΙ-ΡΨΧ), με θέμα: Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης/ελέγχου των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης – γνωμοδότησης ανάθεσης του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Φλώρινας 

Δήμου Φλώρινας  2016-2017» 

 324/29.12.2016 (ΑΔΑ:6Ψ3ΟΩΗΙ-ΡΜΑ) με θέμα: Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης/ελέγχου των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης – γνωμοδότησης ανάθεσης του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Περάσματος 

Δήμου Φλώρινας  2016-2017» 

 325/29.12.2016 (ΑΔΑ:7ΣΡΘΩΗΙ-Π57) με θέμα: Έγκριση πρακτικού αποσφράγισης/ελέγχου των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης – γνωμοδότησης ανάθεσης του διαγωνισμού «Εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού Δ.Ε Κ.Κλεινών 

Δήμου Φλώρινας  2016-2017» 

 

Προκύπτει ότι ο Δήμος Φλώρινας θα έχει - εκτός του δικού του εξοπλισμού - και δεκατέσσερα (14) τουλάχιστον - εκκρεμεί απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου - μισθωμένα μηχανήματα με τους χειριστές τους, όπως αναφέρονται παρακάτω: 

 Ένα (1) Ισοπεδωτή γαιών (γρέϊντερ) 

 Τέσσερις (4) εκσκαφείς-φορτωτές  

 Ένα (1) Πολυμηχάνημα με λεπίδα αποχιονισμού και αλατοδιανομέα 

 Οκτώ (8) εκχιονιστικά μηχανήματα με λεπίδες αποχιονισμού και αλατοδιανομείς 
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ΠΕΡΙΟΧΗ 

ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ 

ΕΙΔΟΣ ΜΙΣΘΩΜΕΝΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ/ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΚΙΝΗΤΟ  

Δ.Ε. ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
 

Εκσκαφέας – φορτωτής (ΜΕ67990-ΙΧ) Χατζόπουλος Κωνσταντίνος 6944693852 

Ισοπεδωτής γαιών (ΜΕ77704-ΙΧ) Χατζόπουλος Δημήτριος 6944511227 

Εκσκαφέας – φορτωτής (ΜΕ49047-ΙΧ) Πατέρας Νικόλαος 6974387069 

Πολυμηχάνημα με λεπίδα και αλατοδιανομέα (ΜΕ133748-ΙΧ) Μούτσιος Σταύρος 6977808786 

2385023949 

Δ.Ε. ΜΕΛΙΤΗΣ Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ122210-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ125582-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ126779-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ128850-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Δ.Ε. ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ122203-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ124659-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ126209-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Εκχιονιστικό μηχάνημα (ΜΕ128833-ΙΧ) Χριστόφορος Καιρίδης Τεχνική και Εμπορική Α.Ε. 6944145557 

Δ.Ε. ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ Εκσκαφέας – φορτωτής (ΜΕ117957-ΙΧ) Μαυροπούλου Λευκή 6932465080 

6932465077 

Εκσκαφέας – φορτωτής (ΜΕ29837-ΙΧ) Πατέρας Νικόλαος 6974387069 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα προαναφερθέντα στοιχεία (στοιχεία αναδόχων) θα ισχύουν μετά την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. Κατά τη 

συγγραφή του παρόντος δεν έχουν συναφθεί ακόμα συμβάσεις  - σε εξέλιξη οι διαγωνιστικές διαδικασίες - για την εκτέλεση των εργασιών 

αντιμετώπισης χιονοπτώσεων και παγετού στο Δήμο Φλώρινας για το έτος 2017. 
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ΤΜΗΜΑΤΟΣ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

ΔΗΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 
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